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アンケート調査の概要 

1 調査概要 

◇調査対象者：市内在住の就学前児童・小学生がいる世帯・保護者 

（住民基本台帳より無作為抽出） 

◇調 査 期 間：令和６年１月 10 日（水）～１月 31日（水） 

◇調 査 方 法：郵送配布・郵送回収またはＷＥＢ回答による記入方式 

       お礼状兼協力依頼の配布１回 

 

２ 回収結果（速報値） 

◇配 布 数：2,600 件 

◇有効回収数：1,437 件 

◇有効回収率：55.3％ 

※2 月 13 日までの集計になります。 

 

調査対象 配布数 
有効回収数 

（ウェブ回答） 
有効回収率 

① 就学前 1,300 643（３43） 49.5％ 

② 小学生 1,300 794（398） 61.1％ 

全体 2,600 1,４37（741） 55.3％ 

 

 

３ 報告書の見方 

◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表

においても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 
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問１　現在、お住まいの地域の学校区名をお答えください。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 古市小学校区                48               7.5               8.2

2 駒ヶ谷小学校区                16               2.5               2.7

3 古市南小学校区                33               5.1               5.6

4 西浦小学校区                40               6.2               6.8

5 羽曳が丘小学校区                77             12.0             13.1

6 白鳥小学校区                33               5.1               5.6

7 丹比小学校区                40               6.2               6.8

8 埴生南小学校区                59               9.2             10.0

9 高鷲小学校区                43               6.7               7.3

10 高鷲北小学校区                32               5.0               5.4

11 高鷲南小学校区                66             10.3             11.2

12 恵我之荘小学校区                49               7.6               8.3

13 西浦東小学校区                21               3.3               3.6

14 はびきの埴生学園校区                31               4.8               5.3

不明・無回答                55               8.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              588

問２　このアンケートにご回答いただく方はどなたですか。封筒のあて名のお子さんからみた関係で

お答えください。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親              592             92.1             92.2

2 父親                49               7.6               7.6

3 その他                  1               0.2               0.2

不明・無回答                  1               0.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              642

問３【学年基準】　封筒のあて名のお子さんの生年月をお答えください。（数字を入力） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳              179             27.8             28.0

2 １歳                98             15.2             15.3

3 ２歳                97             15.1             15.2

4 ３歳（年少）                96             14.9             15.0

5 ４歳（年中）                78             12.1             12.2

6 ５歳（年長）                91             14.2             14.2

不明・無回答                  4               0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              639

問４【お子さんの数】　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いますか。（令和５年

（2023年）４月１日現在の状況を入力）
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人              288             44.8             45.4

2 ２人              256             39.8             40.4

3 ３人                66             10.3             10.4

4 ４人以上                24               3.7               3.8

不明・無回答                  9               1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              634

就学前調査 

 



3 

問４【一番下のお子さんの年齢】　一番下のお子さんの年齢をご入力ください。（令和５年（2023

年）４月１日現在の状況を入力）
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳                95             14.8             20.7

2 １歳              103             16.0             22.4

3 ２歳                70             10.9             15.2

4 ３歳（年少）                57               8.9             12.4

5 ４歳（年中）                53               8.2             11.5

6 ５歳（年長）                82             12.8             17.8

不明・無回答              183             28.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              460

問５　あなたが希望する子どもの数は何人ですか。（数字を入力） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人                77             12.0             12.2

2 ２人              345             53.7             54.7

3 ３人              176             27.4             27.9

4 ４人以上                33               5.1               5.2

不明・無回答                12               1.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              631

問６　もう１人以上子どもを持ちたいと思いますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 持ちたいと思う              247             38.4             62.8

2 持ちたいとは思わない              146             22.7             37.2

不明・無回答              250             38.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              393

問６-１　どのような環境が整えばもう１人以上子どもを持ちたいと思いますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所など子どもを預かってくれる環境が整えば持ちたい                  8               5.5               6.1

2 収入が増えれば持ちたい                76             52.1             57.6

3 働くところが見つかれば持ちたい                  0               0.0               0.0

4 教育環境が充実していれば持ちたい                  5               3.4               3.8

5 家族の理解等が進めば持ちたい                  3               2.1               2.3

6 その他                40             27.4             30.3

不明・無回答                14               9.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              146              100              132

問７　封筒のあて名のお子さんとの同居・近居（概ね30分以内に行き来できる範囲）の状況について

お答えください。続柄は封筒のあて名のお子さんからみた関係です。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母同居              509             79.2             80.7

2 母同居（ひとり親家庭）                46               7.2               7.3

3 父同居（ひとり親家庭）                  3               0.5               0.5

4 祖母同居                44               6.8               7.0

5 祖父同居                31               4.8               4.9

6 祖母近居              289             44.9             45.8

7 祖父近居              256             39.8             40.6

8 その他                23               3.6               3.6

不明・無回答                12               1.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              631

問８　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主にしている方はどなたですか。 続柄は封筒のあて

名のお子さんからみた関係です。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに              336             52.3             52.4

2 主に母親              297             46.2             46.3

3 主に父親                  4               0.6               0.6

4 主に祖父母                  0               0.0               0.0

5 その他                  4               0.6               0.6

不明・無回答                  2               0.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              641
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問９　日頃、封筒のあて名のお子さんの面倒をみてもらえる人はいますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的に祖父母、親せきにみてもらえる              162             25.2             25.4

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母、親せきにみてもらえる              431             67.0             67.4

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる                  8               1.2               1.3

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる                52               8.1               8.1

5 いずれもない                79             12.3             12.4

不明・無回答                  4               0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              639

問10　封筒のあて名のお子さんの子育てや子どもの教育について、気軽に相談できる人や相談できる

場所はありますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある              600             93.3             93.9

2 いない／ない                39               6.1               6.1

不明・無回答                  4               0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              639

問10-１　気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者              482             80.3             80.3

2 祖父母、親せき、（同居している）家族              485             80.8             80.8

3 友人や知人              373             62.2             62.2

4 近所の人                68             11.3             11.3

5 地域子育て支援拠点、児童館などの子育て支援施設やＮＰＯなどの子育て支援団体                59               9.8               9.8

6 保健師・助産師（市役所）                26               4.3               4.3

7 保育士（保育所）              159             26.5             26.5

8 幼稚園教諭（幼稚園）                46               7.7               7.7

9 民生委員・児童委員、主任児童委員                  2               0.3               0.3

10 かかりつけの医師                52               8.7               8.7

11 子育て相談窓口（市役所）                14               2.3               2.3

12 インターネットの交流サイト                11               1.8               1.8

13 キンダーカウンセラー（子育て相談を行うため私立幼稚園に配置された臨床心理士等）                  2               0.3               0.3

14 スマイルサポーター（私立保育所における知事認定を受けた地域貢献支援員）                  0               0.0               0.0

15 コミュニティソーシャルワーカー                  1               0.2               0.2

16 その他                15               2.5               2.5

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              600              100              600

問11　封筒のあて名のお子さんの「母親」の働いている状況についてお伺いします。 自営業や自営業

を手伝っている場合も含みます。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている              176             27.4             27.9

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中など）              101             15.7             16.0

3 パート・アルバイトなどで働いている              161             25.0             25.6

4 パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中など）                21               3.3               3.3

5 以前は働いていたが、今は働いていない              161             25.0             25.6

6 これまで働いたことがない                10               1.6               1.6

不明・無回答                13               2.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              630

問11-１【母親・日数_週】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの

時間働きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンを

お答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                11               2.4               2.4

2 ２日                  7               1.5               1.6

3 ３日                43               9.4               9.5

4 ４日                60             13.1             13.3

5 ５日              302             65.8             67.0

6 ６日                25               5.4               5.5

7 ７日                  3               0.7               0.7

不明・無回答                  8               1.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              459              100              451
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問11-１【母親・時間_日】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの

時間働きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンを

お答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  0               0.0               0.0

2 1時間                  1               0.2               0.2

3 2時間                  3               0.7               0.7

4 3時間                  8               1.7               1.8

5 4時間                38               8.3               8.5

6 5時間                40               8.7               8.9

7 6時間                63             13.7             14.0

8 7時間                76             16.6             16.9

9 8時間              175             38.1             39.0

10 9時間                27               5.9               6.0

11 10時間                12               2.6               2.7

12 11時間                  2               0.4               0.4

13 12時間                  1               0.2               0.2

14 13時間以上                  3               0.7               0.7

不明・無回答                10               2.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              459              100              449

問11-２【母親・家を出る時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合

は、もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況につい

てお答えください。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                60             13.1             13.9

2 7時台              141             30.7             32.7

3 8時台              173             37.7             40.1

4 9時台                33               7.2               7.7

5 10時台                  9               2.0               2.1

6 11時台                  2               0.4               0.5

7 12時台                  3               0.7               0.7

8 13時以降                10               2.2               2.3

不明・無回答                28               6.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              459              100              431

問11-２【母親・帰宅時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお

答えください。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                15               3.3               3.5

2 13時台                15               3.3               3.5

3 14時台                23               5.0               5.3

4 15時台                26               5.7               6.0

5 16時台                32               7.0               7.4

6 17時台              106             23.1             24.5

7 18時台              156             34.0             36.0

8 19時台                49             10.7             11.3

9 20時台                  2               0.4               0.5

10 21時台                  6               1.3               1.4

11 22時以降                  3               0.7               0.7

不明・無回答                26               5.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              459              100              433

問12　封筒のあて名のお子さんの「父親」の働いている状況についてお伺いします。 自営業や自営業

を手伝っている場合も含みます。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている              558             86.8             97.0

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中など）                  5               0.8               0.9

3 パート・アルバイトなどで働いている                  3               0.5               0.5

4 パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中など）                  1               0.2               0.2

5 以前は働いていたが、今は働いていない                  7               1.1               1.2

6 これまで働いたことがない                  1               0.2               0.2

不明・無回答                68             10.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              575
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問12-１【父親・日数_週】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの

時間働きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンを

お答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                  2               0.4               0.4

2 ２日                  0               0.0               0.0

3 ３日                  3               0.5               0.6

4 ４日                  4               0.7               0.7

5 ５日              362             63.8             66.7

6 ６日              160             28.2             29.5

7 ７日                12               2.1               2.2

不明・無回答                24               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              567              100              543

問12-１【父親・時間_日】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの

時間働きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンを

お答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  1               0.2               0.2

2 1時間                  0               0.0               0.0

3 2時間                  0               0.0               0.0

4 3時間                  0               0.0               0.0

5 4時間                  0               0.0               0.0

6 5時間                  0               0.0               0.0

7 6時間                  2               0.4               0.4

8 7時間                10               1.8               1.9

9 8時間              214             37.7             39.6

10 9時間              102             18.0             18.9

11 10時間              103             18.2             19.1

12 11時間                40               7.1               7.4

13 12時間                37               6.5               6.9

14 13時間以上                31               5.5               5.7

不明・無回答                27               4.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              567              100              540

問12-２【父親・家を出る時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合

は、もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況につい

てお答えください。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前              163             28.7             31.3

2 7時台              194             34.2             37.3

3 8時台              115             20.3             22.1

4 9時台                24               4.2               4.6

5 10時台                  6               1.1               1.2

6 11時台                  2               0.4               0.4

7 12時台                  4               0.7               0.8

8 13時以降                12               2.1               2.3

不明・無回答                47               8.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              567              100              520

問12-２【父親・帰宅時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお

答えください。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                48               8.5               9.3

2 13時台                  1               0.2               0.2

3 14時台                  0               0.0               0.0

4 15時台                  7               1.2               1.4

5 16時台                  3               0.5               0.6

6 17時台                31               5.5               6.0

7 18時台              114             20.1             22.1

8 19時台              130             22.9             25.2

9 20時台                97             17.1             18.8

10 21時台                48               8.5               9.3

11 22時以降                37               6.5               7.2

不明・無回答                51               9.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              567              100              516
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問13【母親】　フルタイムへの転換希望はありますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある                16               8.8             11.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない                48             26.4             32.9

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望                73             40.1             50.0

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい                  9               4.9               6.2

不明・無回答                36             19.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              182              100              146

問13【父親】　フルタイムへの転換希望はありますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある                  0               0.0               0.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない                  1             25.0             33.3

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望                  2             50.0             66.7

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1             25.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  3

問14【母親】　働きたいという希望はありますか。（選択は１つ。「２」の場合は枠内に具体的な数

字を入れてください。）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）                26             15.2             20.3

2 １年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい                59             34.5             46.1

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい                43             25.1             33.6

不明・無回答                43             25.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              171              100              128

*【母親】２．１年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1～2歳                  6             10.2             10.7

2 3～4歳                23             39.0             41.1

3 5～6歳                  6             10.2             10.7

4 7～8歳                12             20.3             21.4

5 9～10歳                  7             11.9             12.5

6 11～12歳                  1               1.7               1.8

7 13歳以上                  1               1.7               1.8

不明・無回答                  3               5.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                59              100                56

*【母親】３．＜希望する働き方＞（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ア．フルタイム                  9             20.9             28.1

2 イ．パートタイム、アルバイトなど                23             53.5             71.9

不明・無回答                11             25.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                43              100                32

*【母親・日数_週】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                  0               0.0               0.0

2 ２日                  3             13.0             13.0

3 ３日                12             52.2             52.2

4 ４日                  6             26.1             26.1

5 ５日                  2               8.7               8.7

6 ６日                  0               0.0               0.0

7 ７日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                23              100                23
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*【母親・時間_日】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  0               0.0               0.0

2 1時間                  0               0.0               0.0

3 2時間                  0               0.0               0.0

4 3時間                  2               8.7               8.7

5 4時間                  7             30.4             30.4

6 5時間                  6             26.1             26.1

7 6時間                  6             26.1             26.1

8 7時間                  2               8.7               8.7

9 8時間                  0               0.0               0.0

10 9時間                  0               0.0               0.0

11 10時間                  0               0.0               0.0

12 11時間                  0               0.0               0.0

13 12時間                  0               0.0               0.0

14 13時間以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                23              100                23

問14【父親】　働きたいという希望はありますか。（選択は１つ。「２」の場合は枠内に具体的な数

字を入れてください。）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）                  5             62.5             71.4

2 １年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい                  0               0.0               0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい                  2             25.0             28.6

不明・無回答                  1             12.5

N （％ﾍﾞｰｽ）                  8              100                  7

*【父親】２．１年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1～2歳                  0               0.0               0.0

2 3～4歳                  0               0.0               0.0

3 5～6歳                  0               0.0               0.0

4 7～8歳                  0               0.0               0.0

5 9～10歳                  0               0.0               0.0

6 11～12歳                  0               0.0               0.0

7 13歳以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  0                  0                  0

*【父親】３．＜希望する働き方＞（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ア．フルタイム                  2           100.0           100.0

2 イ．パートタイム、アルバイトなど                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  2              100                  2

*【父親・日数_週】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                  0               0.0               0.0

2 ２日                  0               0.0               0.0

3 ３日                  0               0.0               0.0

4 ４日                  0               0.0               0.0

5 ５日                  0               0.0               0.0

6 ６日                  0               0.0               0.0

7 ７日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  0                  0                  0
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*【父親・時間_日】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  0               0.0               0.0

2 1時間                  0               0.0               0.0

3 2時間                  0               0.0               0.0

4 3時間                  0               0.0               0.0

5 4時間                  0               0.0               0.0

6 5時間                  0               0.0               0.0

7 6時間                  0               0.0               0.0

8 7時間                  0               0.0               0.0

9 8時間                  0               0.0               0.0

10 9時間                  0               0.0               0.0

11 10時間                  0               0.0               0.0

12 11時間                  0               0.0               0.0

13 12時間                  0               0.0               0.0

14 13時間以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  0                  0                  0

問14-１　働きたい理由は何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働かないと、暮らしていけなくなるため                50             48.5             50.5

2 将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）                76             73.8             76.8

3 仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため                25             24.3             25.3

4 人間関係を広げたいため                21             20.4             21.2

5 その他                  4               3.9               4.0

不明・無回答                  4               3.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              103              100                99

問15　封筒のあて名のお子さんの現在の教育・保育サービス（下記を参照）の利用の有無についてお

答えください。日頃、定期的にお子さんを預けるサービスを利用していますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している              437             68.0             68.8

2 利用していない              198             30.8             31.2

不明・無回答                  8               1.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              635

問15-１　教育・保育サービスを利用していない理由は何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない              115             58.1             58.7

2 子どもの祖父母や親せきがみている                16               8.1               8.2

3 近所の人や父母の友人・知人がみている                  0               0.0               0.0

4 利用したいが、幼稚園や保育所、認定こども園などに空きがない                36             18.2             18.4

5 利用したいが、経済的な理由で利用できない                20             10.1             10.2

6 利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない                  5               2.5               2.6

7 利用したいが、サービスの質や場所などで納得できる幼稚園や保育所、認定こども園などがない                  8               4.0               4.1

8 子どもがまだ小さい                56             28.3             28.6

9 その他                19               9.6               9.7

不明・無回答                  2               1.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              198              100              196

*８．子どもがまだ小さい   何歳くらいになったら利用しようと考えていますか。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳                21             37.5             39.6

2 ２歳                11             19.6             20.8

3 ３歳                15             26.8             28.3

4 ４歳                  4               7.1               7.5

5 ５歳                  0               0.0               0.0

6 ６歳                  0               0.0               0.0

7 ７歳                  2               3.6               3.8

不明・無回答                  3               5.4

N （％ﾍﾞｰｽ）                56              100                53
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問15-２　封筒のあて名のお子さんは、現在、どのような教育・保育サービスを利用していますか。

（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間の利用）                70             16.0             16.0

2 幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）                27               6.2               6.2

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育所）              143             32.7             32.7

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）              137             31.4             31.4

5
小規模な保育施設（主に３歳未満の子どもをおおむね６～19人預かる施設で、市役所が認可したも

の）
                 5               1.1               1.1

6 家庭的保育（保育ママ：保育士の家庭等で子どもを預かる事業）                  0               0.0               0.0

7 事業所内保育施設（会社や病院等が主に従業員のために子どもを預かる施設）                14               3.2               3.2

8 市役所が認証・認定した施設（認可外保育施設だが、市役所が定める基準を満たした施設）                13               3.0               3.0

9 その他認可外の保育施設                13               3.0               3.0

10 居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービス）                  0               0.0               0.0

11 地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場                22               5.0               5.0

12 ファミリー・サポート・センター                  3               0.7               0.7

13 その他                17               3.9               3.9

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              437

問15-３　現在利用している教育・保育サービスについて、利用場所をお答えください。（選択は１

つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 羽曳野市内              382             87.4             88.6

2 羽曳野市外                49             11.2             11.4

不明・無回答                  6               1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              431

問15-３【現在・日数_週】利用日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                16               3.7               3.8

2 2日                  8               1.8               1.9

3 3日                  9               2.1               2.1

4 4日                  6               1.4               1.4

5 5日              357             81.7             83.8

6 6日                27               6.2               6.3

7 7日                  3               0.7               0.7

不明・無回答                11               2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              426

問15-３【現在・時間_日】利用時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  0               0.0               0.0

2 1時間                  9               2.1               2.1

3 2時間                13               3.0               3.1

4 3時間                  3               0.7               0.7

5 4時間                  7               1.6               1.6

6 5時間                24               5.5               5.6

7 6時間                69             15.8             16.2

8 7時間                61             14.0             14.4

9 8時間                78             17.8             18.4

10 9時間                77             17.6             18.1

11 10時間                63             14.4             14.8

12 11時間                18               4.1               4.2

13 12時間                  2               0.5               0.5

14 13時間以上                  1               0.2               0.2

不明・無回答                12               2.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              425
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問15-３【現在・開始時間】利用の開始時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  2               0.5               0.5

2 7時台                31               7.1               7.3

3 8時台              170             38.9             39.9

4 9時台              187             42.8             43.9

5 10時台                30               6.9               7.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  6               1.4               1.4

不明・無回答                11               2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              426

問15-３【現在・終了時間】利用の終了時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                35               8.0               8.3

2 13時台                  6               1.4               1.4

3 14時台                32               7.3               7.6

4 15時台                57             13.0             13.5

5 16時台                81             18.5             19.2

6 17時台                93             21.3             22.0

7 18時台              108             24.7             25.6

8 19時台                10               2.3               2.4

9 20時台                  0               0.0               0.0

10 21時台                  0               0.0               0.0

11 22時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                15               3.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              422

問15-３【希望・日数_週】利用日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  1               0.2               0.3

2 2日                  6               1.4               1.9

3 3日                12               2.7               3.8

4 4日                  4               0.9               1.3

5 5日              235             53.8             75.3

6 6日                41               9.4             13.1

7 7日                13               3.0               4.2

不明・無回答              125             28.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              312

問15-３【希望・時間_日】利用時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                  1               0.2               0.3

2 1時間                  3               0.7               1.0

3 2時間                  8               1.8               2.6

4 3時間                  2               0.5               0.6

5 4時間                  3               0.7               1.0

6 5時間                13               3.0               4.2

7 6時間                29               6.6               9.4

8 7時間                43               9.8             13.9

9 8時間                75             17.2             24.2

10 9時間                56             12.8             18.1

11 10時間                50             11.4             16.1

12 11時間                15               3.4               4.8

13 12時間                  9               2.1               2.9

14 13時間以上                  3               0.7               1.0

不明・無回答              127             29.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              310

問15-３【希望・開始時間】利用の開始時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  2               0.5               0.6

2 7時台                32               7.3             10.3

3 8時台              127             29.1             40.8

4 9時台              129             29.5             41.5

5 10時台                16               3.7               5.1

6 11時台                  1               0.2               0.3

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  4               0.9               1.3

不明・無回答              126             28.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              311
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問15-３【希望・終了時間】利用の終了時間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                16               3.7               5.3

2 13時台                  2               0.5               0.7

3 14時台                11               2.5               3.6

4 15時台                26               5.9               8.6

5 16時台                56             12.8             18.4

6 17時台                84             19.2             27.6

7 18時台                78             17.8             25.7

8 19時台                27               6.2               8.9

9 20時台                  3               0.7               1.0

10 21時台                  0               0.0               0.0

11 22時以降                  1               0.2               0.3

不明・無回答              133             30.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              304

問15-４　現在利用している教育・保育サービスについて、利用されている理由は何ですか。（選択は

いくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子どもの教育や発達のため              254             58.1             59.2

2 保護者が働いている              318             72.8             74.1

3 保護者が働く予定である、または、仕事を探している                18               4.1               4.2

4 保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている                  5               1.1               1.2

5 保護者に病気や障害がある                12               2.7               2.8

6 保護者が学生である                  0               0.0               0.0

7 その他                  9               2.1               2.1

不明・無回答                  8               1.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              429

問16　 この１年間に、封筒のあて名のお子さんが病気やケガで通常の教育・保育サービス（下記の選

択肢を参照）が利用できなかったことはありますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった              327             74.8             76.6

2 なかった              100             22.9             23.4

不明・無回答                10               2.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              437              100              427

問16-１　この１年間に、お子さんが病気やケガで教育・保育サービスが利用できなかった際、どう対

応されましたか。
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親が仕事を休んで子どもをみた              268             82.0             82.5

2 父親が仕事を休んで子どもをみた              104             31.8             32.0

3 祖父母・親族（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった              136             41.6             41.8

4 母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた                54             16.5             16.6

5 病児・病後児保育を利用した                24               7.3               7.4

6 民間事業者による訪問型サービス（ベビーシッターを利用した）                  3               0.9               0.9

7 ファミリー・サポート・センターを利用した                  4               1.2               1.2

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた                  4               1.2               1.2

9 その他                  8               2.4               2.5

不明・無回答                  2               0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              327              100              325

*１．母親が仕事を休んで子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  4               1.5               1.5

2 2日                19               7.1               7.3

3 3日                20               7.5               7.7

4 4日                  7               2.6               2.7

5 5日                38             14.2             14.6

6 6日                  1               0.4               0.4

7 7日                  6               2.2               2.3

8 8日                  3               1.1               1.1

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上              163             60.8             62.5

不明・無回答                  7               2.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              268              100              261
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*２．父親が仕事を休んで子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  9               8.7               9.3

2 2日                14             13.5             14.4

3 3日                17             16.3             17.5

4 4日                  4               3.8               4.1

5 5日                24             23.1             24.7

6 6日                  2               1.9               2.1

7 7日                  3               2.9               3.1

8 8日                  1               1.0               1.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                23             22.1             23.7

不明・無回答                  7               6.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              104              100                97

*３．祖父母・親族（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                13               9.6               9.8

2 2日                26             19.1             19.7

3 3日                19             14.0             14.4

4 4日                  3               2.2               2.3

5 5日                24             17.6             18.2

6 6日                  3               2.2               2.3

7 7日                  3               2.2               2.3

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                41             30.1             31.1

不明・無回答                  4               2.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              136              100              132

*４．母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2               3.7               4.5

2 2日                  1               1.9               2.3

3 3日                  3               5.6               6.8

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  5               9.3             11.4

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  3               5.6               6.8

8 8日                  1               1.9               2.3

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                29             53.7             65.9

不明・無回答                10             18.5

N （％ﾍﾞｰｽ）                54              100                44

*５．病児・病後児保育を利用した　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2               8.3               9.5

2 2日                  5             20.8             23.8

3 3日                  7             29.2             33.3

4 4日                  1               4.2               4.8

5 5日                  1               4.2               4.8

6 6日                  1               4.2               4.8

7 7日                  1               4.2               4.8

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  3             12.5             14.3

不明・無回答                  3             12.5

N （％ﾍﾞｰｽ）                24              100                21
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*６．民間事業者による訪問型サービス（ベビーシッターを利用した）　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  3           100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  3              100                  0

*７．ファミリー・サポート・センターを利用した　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  1             25.0           100.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  3             75.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  1

*８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  1             25.0           100.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  3             75.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  1

*９．その他　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  1             12.5             16.7

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  1             12.5             16.7

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  4             50.0             66.7

不明・無回答                  2             25.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  8              100                  6
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問16-２　その際に「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。（選

択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい                76             28.0             28.5

2 預けたいと思わない              191             70.5             71.5

不明・無回答                  4               1.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              271              100              267

*１．できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  1               1.3               1.6

2 2日                  5               6.6               7.8

3 3日                  3               3.9               4.7

4 4日                  2               2.6               3.1

5 5日                16             21.1             25.0

6 6日                  1               1.3               1.6

7 7日                  2               2.6               3.1

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                34             44.7             53.1

不明・無回答                12             15.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                76              100                64

問16-３　上記の目的で子どもを預ける場合、どのサービスが望ましいと思われますか。（選択はいく

つでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス                55             72.4             72.4

2 小児科に併設した施設で子どもをみてくれるサービス                59             77.6             77.6

3
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自宅などで子どもをみてくれる

サービス
               10             13.2             13.2

4 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス                11             14.5             14.5

5 その他                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                76              100                76

問16-４　「預けたいと思わない」理由は何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気の子どもを家族以外に預けるのは不安              133             69.6             70.0

2 病気の子どもは家族がみるべきである                45             23.6             23.7

3 サービスの質に不安がある                20             10.5             10.5

4 サービスの利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない                37             19.4             19.5

5 利用料がかかる・高い                53             27.7             27.9

6 利用料がわからない                26             13.6             13.7

7 親が仕事を休んで対応できるので預ける必要はない                72             37.7             37.9

8 その他                28             14.7             14.7

9 特に理由はない                  1               0.5               0.5

不明・無回答                  1               0.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              191              100              190
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問17　封筒のあて名のお子さんに関して、現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子

さんの平日の教育・保育サービスとして、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。

（選択はいくつでも）

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間の利用）              166             25.8             26.3

2 幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）              171             26.6             27.1

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育所）              285             44.3             45.1

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）              309             48.1             48.9

5 小規模な保育施設（主に３歳未満の子どもを概ね６～19人預かる施設で、市役所が認可したもの）                41               6.4               6.5

6 家庭的保育（保育ママ：保育士の家庭等で子どもを預かる事業）                13               2.0               2.1

7 事業所内保育施設（会社や病院等が主に従業員のために子どもを預かる施設）                44               6.8               7.0

8 市役所が認証・認定した施設（認可外保育施設であるが、市役所が定める基準を満たした施設）                25               3.9               4.0

9 その他認可外の保育施設                11               1.7               1.7

10 居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービス）                27               4.2               4.3

11 地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場                83             12.9             13.1

12 ファミリー・サポート・センター                14               2.2               2.2

13 その他                10               1.6               1.6

14 特になし                26               4.0               4.1

不明・無回答                11               1.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              632

問17-１　特に幼稚園（園の預かり保育を合わせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。

（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              109             64.9             65.7

2 いいえ                57             33.9             34.3

不明・無回答                  2               1.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              168              100              166

問18【土曜・利用希望】　幼稚園や保育所、認定こども園などの利用希望がありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない              289             44.9             51.3

2 ほぼ毎週利用したい                97             15.1             17.2

3 月に１～２回は利用したい              177             27.5             31.4

不明・無回答                80             12.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              563

問18【日祝・利用希望】　幼稚園や保育所、認定こども園などの利用希望がありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない              372             57.9             72.0

2 ほぼ毎週利用したい                32               5.0               6.2

3 月に１～２回は利用したい              113             17.6             21.9

不明・無回答              126             19.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              517

問18【土曜・利用開始】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中              245             89.4             91.8

2 12時から15時の間                16               5.8               6.0

3 15時から17時の間                  6               2.2               2.2

不明・無回答                  7               2.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              274              100              267

問18【日祝・利用開始】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中                57             39.3             60.6

2 12時から15時の間                12               8.3             12.8

3 15時から17時の間                25             17.2             26.6

不明・無回答                51             35.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              145              100                94
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問18【土曜・利用終了】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中                73             26.6             39.0

2 12時から15時の間                22               8.0             11.8

3 15時から17時の間                51             18.6             27.3

4 17時以降                41             15.0             21.9

不明・無回答                87             31.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              274              100              187

問18【日祝・利用終了】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中                  9               6.2               6.5

2 12時から15時の間                19             13.1             13.8

3 15時から17時の間                45             31.0             32.6

4 17時以降                65             44.8             47.1

不明・無回答                  7               4.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              145              100              138

問19　夏休み・冬休みなど長期休暇中の教育・保育サービスの利用希望がありますか。（それぞれ選

択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない                27             30.0             32.9

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい                17             18.9             20.7

3 休みの期間中、週に数日は利用したい                38             42.2             46.3

不明・無回答                  8               8.9

N （％ﾍﾞｰｽ）                90              100                82

問19【長期・利用開始】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中                52             94.5             96.3

2 12時から15時の間                  2               3.6               3.7

3 15時から17時の間                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               1.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                55              100                54

問19【長期・利用終了】　利用時間についてお答えください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 午前中                  6             10.9             11.1

2 12時から15時の間                18             32.7             33.3

3 15時から17時の間                23             41.8             42.6

4 17時以降                  7             12.7             13.0

不明・無回答                  1               1.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                55              100                54

問20【母親】　封筒のあて名のお子さんが生まれた時（その後）、父母のいずれかもしくは双方が育

児休業を取得しましたか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった              209             32.5             32.8

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている              335             52.1             52.5

3 育児休業を取らずに働いた                23               3.6               3.6

4 育児休業を取らずに離職した                71             11.0             11.1

不明・無回答                  5               0.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              638

問20【父親】　封筒のあて名のお子さんが生まれた時（その後）、父母のいずれかもしくは双方が育

児休業を取得しましたか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった                  7               1.1               1.2

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている                85             13.2             14.1

3 育児休業を取らずに働いた              505             78.5             84.0

4 育児休業を取らずに離職した                  4               0.6               0.7

不明・無回答                42               6.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              601
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*問20【母親・３】　あてはまる理由をすべて選んでください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった                  2               8.7               9.1

2 仕事が忙しかった                  9             39.1             40.9

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった                  5             21.7             22.7

4 仕事に戻るのが難しそうだった                  0               0.0               0.0

5 昇給・昇格などが遅れそうだった                  0               0.0               0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる                  9             39.1             40.9

7 保育所などに預けることができた                  6             26.1             27.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した                  0               0.0               0.0

9 配偶者が無職である、祖父母などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった                  0               0.0               0.0

10 子育てや家事に専念するため                  0               0.0               0.0

11 職場に育児休業の制度がなかった                  3             13.0             13.6

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった                  1               4.3               4.5

13 育児休業を取れることを知らなかった                  0               0.0               0.0

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなかった                  0               0.0               0.0

15 その他                  1               4.3               4.5

不明・無回答                  1               4.3

N （％ﾍﾞｰｽ）                23              100                22

*問20【母親・４】　あてはまる理由をすべて選んでください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった                18             25.4             27.3

2 仕事が忙しかった                  8             11.3             12.1

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった                  0               0.0               0.0

4 仕事に戻るのが難しそうだった                23             32.4             34.8

5 昇給・昇格などが遅れそうだった                  1               1.4               1.5

6 収入減となり、経済的に苦しくなる                  0               0.0               0.0

7 保育所などに預けることができた                  1               1.4               1.5

8 配偶者が育児休業制度を利用した                  0               0.0               0.0

9 配偶者が無職である、祖父母などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった                  0               0.0               0.0

10 子育てや家事に専念するため                17             23.9             25.8

11 職場に育児休業の制度がなかった                16             22.5             24.2

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった                  9             12.7             13.6

13 育児休業を取れることを知らなかった                  0               0.0               0.0

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなかった                  0               0.0               0.0

15 その他                  9             12.7             13.6

不明・無回答                  5               7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                71              100                66

*問20【父親・２】　育児休業を取った、あるいは、今取っている日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～６日                11             12.9             14.1

2 ７～13日                15             17.6             19.2

3 14～20日                13             15.3             16.7

4 21～30日                15             17.6             19.2

5 31～60日                  3               3.5               3.8

6 61～90日                  5               5.9               6.4

7 91日～120日                  4               4.7               5.1

8 121日以上                12             14.1             15.4

不明・無回答                  7               8.2

N （％ﾍﾞｰｽ）                85              100                78
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*問20【父親・３】　あてはまる理由をすべて選んでください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった              177             35.0             38.9

2 仕事が忙しかった              194             38.4             42.6

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった                  1               0.2               0.2

4 仕事に戻るのが難しそうだった                23               4.6               5.1

5 昇給・昇格などが遅れそうだった                30               5.9               6.6

6 収入減となり、経済的に苦しくなる              176             34.9             38.7

7 保育所などに預けることができた                10               2.0               2.2

8 配偶者が育児休業制度を利用した              134             26.5             29.5

9 配偶者が無職である、祖父母などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった                70             13.9             15.4

10 子育てや家事に専念するため                  2               0.4               0.4

11 職場に育児休業の制度がなかった                80             15.8             17.6

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった                  0               0.0               0.0

13 育児休業を取れることを知らなかった                10               2.0               2.2

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなかった                  5               1.0               1.1

15 その他                30               5.9               6.6

不明・無回答                50               9.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              505              100              455

*問20【父親・４】　あてはまる理由をすべて選んでください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった                  1             25.0             50.0

2 仕事が忙しかった                  0               0.0               0.0

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった                  0               0.0               0.0

4 仕事に戻るのが難しそうだった                  1             25.0             50.0

5 昇給・昇格などが遅れそうだった                  0               0.0               0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる                  1             25.0             50.0

7 保育所などに預けることができた                  0               0.0               0.0

8 配偶者が育児休業制度を利用した                  0               0.0               0.0

9 配偶者が無職である、祖父母などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった                  0               0.0               0.0

10 子育てや家事に専念するため                  0               0.0               0.0

11 職場に育児休業の制度がなかった                  0               0.0               0.0

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった                  0               0.0               0.0

13 育児休業を取れることを知らなかった                  0               0.0               0.0

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなかった                  0               0.0               0.0

15 その他                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  2             50.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  2

*問20-１【母親】　育児休業を取った後、職場に復帰しましたか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した              199             59.4             65.2

2 現在も育児休業中である                89             26.6             29.2

3 育児休業中に仕事をやめた                17               5.1               5.6

不明・無回答                30               9.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              335              100              305

*問20-１【父親】　育児休業を取った後、職場に復帰しましたか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した                66             77.6             95.7

2 現在も育児休業中である                  3               3.5               4.3

3 育児休業中に仕事をやめた                  0               0.0               0.0

不明・無回答                16             18.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                85              100                69
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*問20-２【母親・実際】　実際の取得期間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                19               9.5             10.2

2 ７か月～１歳                81             40.7             43.5

3 １歳１か月～１歳６か月                61             30.7             32.8

4 １歳７か月～２歳                14               7.0               7.5

5 ２歳１か月～２歳６か月                  5               2.5               2.7

6 ２歳７か月～３歳                  3               1.5               1.6

7 ３歳１か月以上                  3               1.5               1.6

不明・無回答                13               6.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              199              100              186

*問20-２【母親・希望】　希望の取得期間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                  3               1.5               1.8

2 ７か月～１歳                40             20.1             23.5

3 １歳１か月～１歳６か月                37             18.6             21.8

4 １歳７か月～２歳                48             24.1             28.2

5 ２歳１か月～２歳６か月                  3               1.5               1.8

6 ２歳７か月～３歳                32             16.1             18.8

7 ３歳１か月以上                  7               3.5               4.1

不明・無回答                29             14.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              199              100              170

*問20-２【父親・実際】　実際の取得期間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                34             51.5             77.3

2 ７か月～１歳                  6               9.1             13.6

3 １歳１か月～１歳６か月                  0               0.0               0.0

4 １歳７か月～２歳                  1               1.5               2.3

5 ２歳１か月～２歳６か月                  1               1.5               2.3

6 ２歳７か月～３歳                  0               0.0               0.0

7 ３歳１か月以上                  2               3.0               4.5

不明・無回答                22             33.3

N （％ﾍﾞｰｽ）                66              100                44

*問20-２【父親・希望】　希望の取得期間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                29             43.9             64.4

2 ７か月～１歳                11             16.7             24.4

3 １歳１か月～１歳６か月                  0               0.0               0.0

4 １歳７か月～２歳                  2               3.0               4.4

5 ２歳１か月～２歳６か月                  0               0.0               0.0

6 ２歳７か月～３歳                  2               3.0               4.4

7 ３歳１か月以上                  1               1.5               2.2

不明・無回答                21             31.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                66              100                45

*問20-３【母親】　職場に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」と

してはいつまで取りたかったですか。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                  4               2.0               2.3

2 ７か月～１歳                24             12.1             13.8

3 １歳１か月～１歳６か月                23             11.6             13.2

4 １歳７か月～２歳                38             19.1             21.8

5 ２歳１か月～２歳６か月                  7               3.5               4.0

6 ２歳７か月～３歳                71             35.7             40.8

7 ３歳１か月以上                  7               3.5               4.0

不明・無回答                25             12.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              199              100              174
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*問20-３【父親】　職場に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」と

してはいつまで取りたかったですか。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １か月～６か月                12             18.2             26.7

2 ７か月～１歳                14             21.2             31.1

3 １歳１か月～１歳６か月                  1               1.5               2.2

4 １歳７か月～２歳                  4               6.1               8.9

5 ２歳１か月～２歳６か月                  0               0.0               0.0

6 ２歳７か月～３歳                12             18.2             26.7

7 ３歳１か月以上                  2               3.0               4.4

不明・無回答                21             31.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                66              100                45

問21【母親・平日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的

な時間をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                  4               0.6               0.6

2 ２時間未満                  4               0.6               0.6

3 ２時間～４時間未満                31               4.8               5.0

4 ４時間～６時間未満              115             17.9             18.6

5 ６時間～８時間未満                80             12.4             12.9

6 ８時間～10時間未満                39               6.1               6.3

7 10時間～12時間未満                14               2.2               2.3

8 12時間～14時間未満                37               5.8               6.0

9 14時間～16時間未満                38               5.9               6.1

10 16時間～18時間未満                34               5.3               5.5

11 18時間～20時間未満                34               5.3               5.5

12 20時間～22時間未満                11               1.7               1.8

13 22時間～24時間              177             27.5             28.6

不明・無回答                25               3.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              618

問21【母親・休日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的

な時間をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                  3               0.5               0.5

2 ２時間未満                  0               0.0               0.0

3 ２時間～４時間未満                  3               0.5               0.5

4 ４時間～６時間未満                  3               0.5               0.5

5 ６時間～８時間未満                  9               1.4               1.5

6 ８時間～10時間未満                  9               1.4               1.5

7 10時間～12時間未満                13               2.0               2.1

8 12時間～14時間未満              100             15.6             16.3

9 14時間～16時間未満                96             14.9             15.6

10 16時間～18時間未満                13               2.0               2.1

11 18時間～20時間未満                  3               0.5               0.5

12 20時間～22時間未満                15               2.3               2.4

13 22時間～24時間              348             54.1             56.6

不明・無回答                28               4.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              615

問21【父親・平日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的

な時間をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                52               8.1               9.1

2 ２時間未満                87             13.5             15.2

3 ２時間～４時間未満              208             32.3             36.2

4 ４時間～６時間未満                91             14.2             15.9

5 ６時間～８時間未満                28               4.4               4.9

6 ８時間～10時間未満                12               1.9               2.1

7 10時間～12時間未満                30               4.7               5.2

8 12時間～14時間未満                34               5.3               5.9

9 14時間～16時間未満                17               2.6               3.0

10 16時間～18時間未満                  3               0.5               0.5

11 18時間～20時間未満                  1               0.2               0.2

12 20時間～22時間未満                  1               0.2               0.2

13 22時間～24時間                10               1.6               1.7

不明・無回答                69             10.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              574
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問21【父親・休日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的

な時間をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                12               1.9               2.1

2 ２時間未満                  2               0.3               0.3

3 ２時間～４時間未満                20               3.1               3.5

4 ４時間～６時間未満                27               4.2               4.7

5 ６時間～８時間未満                22               3.4               3.8

6 ８時間～10時間未満                20               3.1               3.5

7 10時間～12時間未満                47               7.3               8.2

8 12時間～14時間未満              102             15.9             17.8

9 14時間～16時間未満                73             11.4             12.7

10 16時間～18時間未満                12               1.9               2.1

11 18時間～20時間未満                  6               0.9               1.0

12 20時間～22時間未満                  9               1.4               1.6

13 22時間～24時間              221             34.4             38.6

不明・無回答                70             10.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              573

問21【母親・平日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う              335             52.1             53.7

2 まあまあ十分だと思う              154             24.0             24.7

3 あまり十分だと思わない                85             13.2             13.6

4 不十分だと思う                50               7.8               8.0

不明・無回答                19               3.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              624

問21【母親・休日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う              518             80.6             83.4

2 まあまあ十分だと思う                75             11.7             12.1

3 あまり十分だと思わない                18               2.8               2.9

4 不十分だと思う                10               1.6               1.6

不明・無回答                22               3.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              621

問21【父親・平日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う                86             13.4             15.1

2 まあまあ十分だと思う              146             22.7             25.7

3 あまり十分だと思わない              165             25.7             29.0

4 不十分だと思う              172             26.7             30.2

不明・無回答                74             11.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              569

問21【父親・休日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う              355             55.2             62.2

2 まあまあ十分だと思う              126             19.6             22.1

3 あまり十分だと思わない                47               7.3               8.2

4 不十分だと思う                43               6.7               7.5

不明・無回答                72             11.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              571
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問22【母親】　１日あたり何時間くらい家事をしますか。1週間の平均的な時間を入力してください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                  4               0.6               0.6

2 ２時間未満                27               4.2               4.3

3 ２時間～４時間未満              262             40.7             42.1

4 ４時間～６時間未満              200             31.1             32.1

5 ６時間～８時間未満                58               9.0               9.3

6 ８時間～10時間未満                23               3.6               3.7

7 10時間～12時間未満                13               2.0               2.1

8 12時間以上                36               5.6               5.8

不明・無回答                20               3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              623

問22【父親】　１日あたり何時間くらい家事をしますか。1週間の平均的な時間を入力してください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間              160             24.9             27.9

2 ２時間未満              282             43.9             49.1

3 ２時間～４時間未満                99             15.4             17.2

4 ４時間～６時間未満                19               3.0               3.3

5 ６時間～８時間未満                  4               0.6               0.7

6 ８時間～10時間未満                  1               0.2               0.2

7 10時間～12時間未満                  0               0.0               0.0

8 12時間以上                  9               1.4               1.6

不明・無回答                69             10.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              574

問23　あなたにとって、仕事と子育てを両立させる上での課題と思うことは何ですか。（選択はいく

つでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 残業や出張が入ること              218             33.9             35.6

2 子どもや自分が病気やケガをしたときに代わりに子どもをみてくれる人がいないこと              362             56.3             59.1

3 配偶者の協力が得られないこと              147             22.9             24.0

4 家族や親族の理解が得られないこと                23               3.6               3.8

5 職場に子育てを支援する制度がないこと（育児休業、子どもの看護休暇、短時間勤務等）              114             17.7             18.6

6 職場の理解や協力が得られないこと              142             22.1             23.2

7 子どものほかに祖父母などの介護をしなければならないこと                23               3.6               3.8

8 子どもを預かってくれる保育所や放課後児童クラブ（学童保育）等がみつからないこと              120             18.7             19.6

9 子どもと接する時間が少ないこと              256             39.8             41.8

10 その他                52               8.1               8.5

不明・無回答                30               4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              613

問24　小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅                54             36.2             45.0

2 祖父母・親せきの家、友人・知人の家                17             11.4             14.2

3 放課後児童クラブ（学童保育）                77             51.7             64.2

4 放課後子ども教室                  6               4.0               5.0

5 児童館                  0               0.0               0.0

6 習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）                29             19.5             24.2

7 ファミリー・サポート・センター                  1               0.7               0.8

8 その他（公民館、公園など）                  6               4.0               5.0

不明・無回答                29             19.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              149              100              120
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*１．自宅　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  5               9.3               9.8

2 2日                  4               7.4               7.8

3 3日                10             18.5             19.6

4 4日                  5               9.3               9.8

5 5日                25             46.3             49.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  2               3.7               3.9

不明・無回答                  3               5.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                54              100                51

*２．祖父母・親せきの家、友人・知人の家　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体

的な数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  9             52.9             52.9

2 2日                  3             17.6             17.6

3 3日                  2             11.8             11.8

4 4日                  1               5.9               5.9

5 5日                  2             11.8             11.8

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                17              100                17

*３．放課後児童クラブ（学童保育）　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数

字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  3               3.9               4.2

2 2日                  2               2.6               2.8

3 3日                  8             10.4             11.1

4 4日                  8             10.4             11.1

5 5日                47             61.0             65.3

6 6日                  4               5.2               5.6

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  5               6.5

N （％ﾍﾞｰｽ）                77              100                72

*【希望時間】３．放課後児童クラブ（学童保育）　問24　利用を希望する時間についても枠内に具体

的な数字を入れてください。時間は必ず（18時00分）のように24時間制で入力してください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  1               1.3               1.4

2 15時台                  1               1.3               1.4

3 16時台                  2               2.6               2.8

4 17時台                36             46.8             50.7

5 18時台                26             33.8             36.6

6 19時台                  4               5.2               5.6

7 20時以降                  1               1.3               1.4

不明・無回答                  6               7.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                77              100                71

*４．放課後子ども教室　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてく

ださい。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  1             16.7             20.0

2 2日                  1             16.7             20.0

3 3日                  1             16.7             20.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  2             33.3             40.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1             16.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                  6              100                  5
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*５．児童館　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  0                  0                  0

*６．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）　問24　希望する１週間の利用日数につい

て、枠内に具体的な数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                10             34.5             34.5

2 2日                13             44.8             44.8

3 3日                  5             17.2             17.2

4 4日                  1               3.4               3.4

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                29              100                29

*７．ファミリー・サポート・センター　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な

数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  1           100.0           100.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  1              100                  1

*８．その他（公民館、公園など）　問24　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字

を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2             33.3             33.3

2 2日                  1             16.7             16.7

3 3日                  1             16.7             16.7

4 4日                  1             16.7             16.7

5 5日                  1             16.7             16.7

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  6              100                  6
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問25　小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのように

場所で過ごさせたいと思いますか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅                81             54.4             72.3

2 祖父母・親せきの家、友人・知人の家                21             14.1             18.8

3 放課後児童クラブ（学童保育）                42             28.2             37.5

4 放課後子ども教室                  4               2.7               3.6

5 児童館                  1               0.7               0.9

6 習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）                51             34.2             45.5

7 ファミリー・サポート・センター                  0               0.0               0.0

8 その他（公民館、公園など）                13               8.7             11.6

不明・無回答                37             24.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              149              100              112

*１．自宅　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2               2.5               2.9

2 2日                16             19.8             23.2

3 3日                19             23.5             27.5

4 4日                  5               6.2               7.2

5 5日                26             32.1             37.7

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  1               1.2               1.4

不明・無回答                12             14.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                81              100                69

*２．祖父母・親せきの家、友人・知人の家　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体

的な数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  6             28.6             30.0

2 2日                  6             28.6             30.0

3 3日                  3             14.3             15.0

4 4日                  2               9.5             10.0

5 5日                  3             14.3             15.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               4.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                21              100                20

*３．放課後児童クラブ（学童保育）　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数

字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  1               2.4               2.9

2 2日                  6             14.3             17.6

3 3日                  6             14.3             17.6

4 4日                  3               7.1               8.8

5 5日                17             40.5             50.0

6 6日                  1               2.4               2.9

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  8             19.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                42              100                34

*【希望時間】３．放課後児童クラブ（学童保育）　問25　利用を希望する時間についても枠内に具体

的な数字を入れてください。時間は必ず（18時00分）のように24時間制で入力してください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  1               2.4               2.4

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  1               2.4               2.4

4 17時台                21             50.0             51.2

5 18時台                14             33.3             34.1

6 19時台                  3               7.1               7.3

7 20時以降                  1               2.4               2.4

不明・無回答                  1               2.4

N （％ﾍﾞｰｽ）                42              100                41
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*４．放課後子ども教室　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてく

ださい。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  1             25.0             33.3

3 3日                  1             25.0             33.3

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  1             25.0             33.3

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1             25.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  3

*５．児童館　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  1           100.0           100.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  1              100                  1

*６．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）　問25　希望する１週間の利用日数につい

て、枠内に具体的な数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                10             19.6             20.4

2 2日                22             43.1             44.9

3 3日                14             27.5             28.6

4 4日                  3               5.9               6.1

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  2               3.9

N （％ﾍﾞｰｽ）                51              100                49

*７．ファミリー・サポート・センター　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な

数字を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  0                  0                  0

*８．その他（公民館、公園など）　問25　希望する１週間の利用日数について、枠内に具体的な数字

を入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2             15.4             16.7

2 2日                  5             38.5             41.7

3 3日                  4             30.8             33.3

4 4日                  1               7.7               8.3

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               7.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                13              100                12
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問26【土曜】　土曜日に放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい                25             28.1             33.8

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい                  8               9.0             10.8

3 利用する必要はない                41             46.1             55.4

不明・無回答                15             16.9

N （％ﾍﾞｰｽ）                89              100                74

問26【土曜・利用開始_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  2               8.0               8.3

3 8時台                10             40.0             41.7

4 9時台                11             44.0             45.8

5 10時台                  1               4.0               4.2

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               4.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                25              100                24

問26【土曜・利用終了_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  1               4.0               4.2

2 15時台                  1               4.0               4.2

3 16時台                  2               8.0               8.3

4 17時台                  9             36.0             37.5

5 18時台                11             44.0             45.8

6 19時台                  0               0.0               0.0

7 20時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               4.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                25              100                24

問26【土曜・利用開始_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  0               0.0               0.0

3 8時台                  5             62.5             83.3

4 9時台                  1             12.5             16.7

5 10時台                  0               0.0               0.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  2             25.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  8              100                  6

問26【土曜・利用終了_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  0               0.0               0.0

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  0               0.0               0.0

4 17時台                  0               0.0               0.0

5 18時台                  2             25.0             33.3

6 19時台                  3             37.5             50.0

7 20時以降                  1             12.5             16.7

不明・無回答                  2             25.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  8              100                  6
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問26【日祝】　日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（選択は１

つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい                  9             10.1             11.8

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい                  5               5.6               6.6

3 利用する必要はない                62             69.7             81.6

不明・無回答                13             14.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                89              100                76

問26【日祝・利用開始_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  1             11.1             11.1

3 8時台                  3             33.3             33.3

4 9時台                  5             55.6             55.6

5 10時台                  0               0.0               0.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  9              100                  9

問26【日祝・利用終了_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  0               0.0               0.0

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  0               0.0               0.0

4 17時台                  2             22.2             22.2

5 18時台                  6             66.7             66.7

6 19時台                  0               0.0               0.0

7 20時以降                  1             11.1             11.1

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  9              100                  9

問26【日祝・利用開始_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  0               0.0               0.0

3 8時台                  4             80.0           100.0

4 9時台                  0               0.0               0.0

5 10時台                  0               0.0               0.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1             20.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  5              100                  4

問26【日祝・利用終了_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  0               0.0               0.0

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  0               0.0               0.0

4 17時台                  0               0.0               0.0

5 18時台                  2             40.0             50.0

6 19時台                  2             40.0             50.0

7 20時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1             20.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  5              100                  4
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問27【長期】　お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブ（学童保育）

の利用希望はありますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい                39             43.8             58.2

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい                24             27.0             35.8

3 利用する必要はない                  4               4.5               6.0

不明・無回答                22             24.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                89              100                67

問27【長期・利用開始_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  2               5.1               5.3

3 8時台                19             48.7             50.0

4 9時台                17             43.6             44.7

5 10時台                  0               0.0               0.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               2.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                39              100                38

問27【長期・利用終了_1】　１．低学年（１～３年生）の間は利用したい　利用したい時間帯を、枠

内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  0               0.0               0.0

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  2               5.1               5.3

4 17時台                20             51.3             52.6

5 18時台                16             41.0             42.1

6 19時台                  0               0.0               0.0

7 20時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  1               2.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                39              100                38

問27【長期・利用開始_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                  0               0.0               0.0

2 7時台                  3             12.5             12.5

3 8時台                12             50.0             50.0

4 9時台                  9             37.5             37.5

5 10時台                  0               0.0               0.0

6 11時台                  0               0.0               0.0

7 12時台                  0               0.0               0.0

8 13時以降                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                24              100                24

問27【長期・利用終了_2】　２．高学年（４～６年生）になっても利用したい　利用したい時間帯

を、枠内に（９時00分～18時00分）のように24時間制で入れてください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時前                  0               0.0               0.0

2 15時台                  0               0.0               0.0

3 16時台                  2               8.3               8.3

4 17時台                10             41.7             41.7

5 18時台                  9             37.5             37.5

6 19時台                  2               8.3               8.3

7 20時以降                  1               4.2               4.2

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                24              100                24
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問28　私用、祖父母の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを預かるサービスを「不定期

に」利用しましたか。（幼稚園や保育所、認定こども園などの定期的な利用や子どもが病気のときの

保育施設などの利用は除きます。）

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一時預かり（私用などの理由で、保育所などで一時的に子どもを保育するサービス）                61               9.5               9.9

2
幼稚園の預かり保育（幼稚園に通う子どもを対象にして、通常の就園時間を延長して預かるサービス

を不定期に利用している場合）
               29               4.5               4.7

3
ファミリー・サポート・センター（市役所の委託を受けたセンターに登録している近所の人が子ども

をみてくれるサービス）
                 4               0.6               0.6

4
夜間看護事業：トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子ど

もを一時的に預かるもの）を利用した
                 3               0.5               0.5

5 ベビーシッター                  4               0.6               0.6

6 その他                  6               0.9               1.0

7 利用していない              527             82.0             85.6

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

*１．一時預かり　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  6               9.8             10.5

2 2日                  5               8.2               8.8

3 3日                  3               4.9               5.3

4 4日                  5               8.2               8.8

5 5日                  7             11.5             12.3

6 6日                  1               1.6               1.8

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                30             49.2             52.6

不明・無回答                  4               6.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                61              100                57

*２．幼稚園の預かり保育　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  1               3.4               4.0

2 2日                  5             17.2             20.0

3 3日                  4             13.8             16.0

4 4日                  1               3.4               4.0

5 5日                  3             10.3             12.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                11             37.9             44.0

不明・無回答                  4             13.8

N （％ﾍﾞｰｽ）                29              100                25

*３．ファミリー・サポート・センター　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  1             25.0           100.0

不明・無回答                  3             75.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  1
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*４．夜間看護事業：トワイライトステイ　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  3           100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  3              100                  0

*５．ベビーシッター　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  0               0.0               0.0

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  1             25.0           100.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  3             75.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  4              100                  1

*６．その他　問28　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  0               0.0               0.0

2 2日                  1             16.7             33.3

3 3日                  0               0.0               0.0

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  0               0.0               0.0

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  2             33.3             66.7

不明・無回答                  3             50.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  6              100                  3

問29　私用、不定期な仕事などを理由として、１年間に何日くらい保育所などで実施されている「一

時預かり」を利用したいと思いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい              256             39.8             42.0

2 利用する必要はない              353             54.9             58.0

不明・無回答                34               5.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              609

*１．利用したい　問29　合計日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  9               3.5               3.8

2 2日                16               6.3               6.8

3 3日                12               4.7               5.1

4 4日                  6               2.3               2.5

5 5日                14               5.5               5.9

6 6日                11               4.3               4.6

7 7日                  6               2.3               2.5

8 8日                  5               2.0               2.1

9 9日                  2               0.8               0.8

10 10日以上              156             60.9             65.8

不明・無回答                19               7.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              256              100              237
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*問29　利用したい目的を選択してください。（選択はいくつでも）、 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ              179             69.9             71.9

2 冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など              136             53.1             54.6

3 不定期な仕事                92             35.9             36.9

4 その他                25               9.8             10.0

不明・無回答                  7               2.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              256              100              249

*ア．買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ　問29　目的ごとの年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                19             10.6             11.4

2 2日                17               9.5             10.2

3 3日                  9               5.0               5.4

4 4日                  5               2.8               3.0

5 5日                16               8.9               9.6

6 6日                12               6.7               7.2

7 7日                  5               2.8               3.0

8 8日                  4               2.2               2.4

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                80             44.7             47.9

不明・無回答                12               6.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              179              100              167

*イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など　問29　目的ごとの年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                17             12.5             13.4

2 2日                17             12.5             13.4

3 3日                14             10.3             11.0

4 4日                  5               3.7               3.9

5 5日                25             18.4             19.7

6 6日                  7               5.1               5.5

7 7日                  1               0.7               0.8

8 8日                  2               1.5               1.6

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                39             28.7             30.7

不明・無回答                  9               6.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              136              100              127

*ウ．不定期な仕事　問29　目的ごとの年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  3               3.3               3.8

2 2日                  5               5.4               6.3

3 3日                  9               9.8             11.4

4 4日                  3               3.3               3.8

5 5日                11             12.0             13.9

6 6日                  3               3.3               3.8

7 7日                  1               1.1               1.3

8 8日                  1               1.1               1.3

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                43             46.7             54.4

不明・無回答                13             14.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                92              100                79

*エ．その他　問29　目的ごとの年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日                  2               8.0             15.4

2 2日                  1               4.0               7.7

3 3日                  1               4.0               7.7

4 4日                  0               0.0               0.0

5 5日                  0               0.0               0.0

6 6日                  1               4.0               7.7

7 7日                  0               0.0               0.0

8 8日                  0               0.0               0.0

9 9日                  0               0.0               0.0

10 10日以上                  8             32.0             61.5

不明・無回答                12             48.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                25              100                13
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問29-１　問29の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの子育て支援サービスが望ましいと思わ

れますか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス              238             93.0             94.4

2 地域子育て支援拠点などの小規模な施設で子どもをみてくれるサービス                96             37.5             38.1

3
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自宅などで子どもをみてくれる

サービス
               25               9.8               9.9

4 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス                25               9.8               9.9

5 その他                  3               1.2               1.2

不明・無回答                  4               1.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              256              100              252

問30　封筒のあて名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）

の育児疲れや育児不安、病気など）により泊りがけで年間何泊ぐらい家族以外に預ける必要があると

思いますか。子育て短期支援事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護す

る事業）の利用希望の有無についてお答えください。

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい                99             15.4             16.3

2 利用する必要はない              508             79.0             83.7

不明・無回答                36               5.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              607

*１．利用したい　問30　合計泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊                36             36.4             38.3

2 ５～９泊                21             21.2             22.3

3 10～14泊                10             10.1             10.6

4 15～19泊                  6               6.1               6.4

5 20～24泊                  5               5.1               5.3

6 25～29泊                  4               4.0               4.3

7 30泊以上                12             12.1             12.8

不明・無回答                  5               5.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                99              100                94

*問30　対応の内容（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 冠婚葬祭                39             39.4             40.2

2 保護者や家族の育児疲れ・不安                67             67.7             69.1

3 保護者や家族の病気                66             66.7             68.0

4 その他                  8               8.1               8.2

不明・無回答                  2               2.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                99              100                97

*ア．冠婚葬祭　問30　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1泊                16             41.0             41.0

2 2泊                11             28.2             28.2

3 3泊                  6             15.4             15.4

4 4泊                  0               0.0               0.0

5 5泊                  3               7.7               7.7

6 6泊                  1               2.6               2.6

7 7泊                  1               2.6               2.6

8 8泊                  1               2.6               2.6

9 9泊                  0               0.0               0.0

10 10泊以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  0               0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                39              100                39
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*イ．保護者や家族の育児疲れ・不安　問30　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1泊                10             14.9             15.9

2 2泊                10             14.9             15.9

3 3泊                  8             11.9             12.7

4 4泊                  2               3.0               3.2

5 5泊                  8             11.9             12.7

6 6泊                  3               4.5               4.8

7 7泊                  4               6.0               6.3

8 8泊                  1               1.5               1.6

9 9泊                  0               0.0               0.0

10 10泊以上                17             25.4             27.0

不明・無回答                  4               6.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                67              100                63

*ウ．保護者や家族の病気　問30　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1泊                  9             13.6             14.8

2 2泊                18             27.3             29.5

3 3泊                  4               6.1               6.6

4 4泊                  1               1.5               1.6

5 5泊                13             19.7             21.3

6 6泊                  0               0.0               0.0

7 7泊                  4               6.1               6.6

8 8泊                  0               0.0               0.0

9 9泊                  0               0.0               0.0

10 10泊以上                12             18.2             19.7

不明・無回答                  5               7.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                66              100                61

*エ．その他　問30　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1泊                  1             12.5             25.0

2 2泊                  0               0.0               0.0

3 3泊                  0               0.0               0.0

4 4泊                  0               0.0               0.0

5 5泊                  1             12.5             25.0

6 6泊                  0               0.0               0.0

7 7泊                  0               0.0               0.0

8 8泊                  0               0.0               0.0

9 9泊                  0               0.0               0.0

10 10泊以上                  2             25.0             50.0

不明・無回答                  4             50.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                  8              100                  4

問31　封筒のあて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）を利用している                97             15.1             15.3

2 その他羽曳野市で実施している同様の事業を利用している                21               3.3               3.3

3 利用していない              526             81.8             82.7

不明・無回答                  7               1.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              636
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*【回数／週】１．地域子育て支援拠点事業　問31　利用頻度 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                17             17.5             41.5

2 2回                12             12.4             29.3

3 3回                  6               6.2             14.6

4 4回                  1               1.0               2.4

5 5回                  4               4.1               9.8

6 6回                  0               0.0               0.0

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  0               0.0               0.0

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  1               1.0               2.4

不明・無回答                56             57.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                97              100                41

*【回数／月】１．地域子育て支援拠点事業　問31　利用頻度 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                29             29.9             46.8

2 2回                12             12.4             19.4

3 3回                  8               8.2             12.9

4 4回                  4               4.1               6.5

5 5回                  2               2.1               3.2

6 6回                  2               2.1               3.2

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  1               1.0               1.6

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  4               4.1               6.5

不明・無回答                35             36.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                97              100                62

*【回数／週】２．その他羽曳野市で実施している同様の事業　問31　利用頻度 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                  5             23.8             83.3

2 2回                  1               4.8             16.7

3 3回                  0               0.0               0.0

4 4回                  0               0.0               0.0

5 5回                  0               0.0               0.0

6 6回                  0               0.0               0.0

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  0               0.0               0.0

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                15             71.4

N （％ﾍﾞｰｽ）                21              100                  6

*【回数／月】２．その他羽曳野市で実施している同様の事業　問31　利用頻度 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                  7             33.3             41.2

2 2回                  5             23.8             29.4

3 3回                  3             14.3             17.6

4 4回                  1               4.8               5.9

5 5回                  0               0.0               0.0

6 6回                  0               0.0               0.0

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  1               4.8               5.9

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                  4             19.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                21              100                17
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問32　地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば利用したい、あるいは、

利用日数を増やしたいと思いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 現在は利用していないが、今後利用したい              115             17.9             18.7

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい                54               8.4               8.8

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない              445             69.2             72.5

不明・無回答                29               4.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              614

*【回数／週】１．現在は利用していないが、今後利用したい　問32　利用希望回数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                30             26.1             66.7

2 2回                  7               6.1             15.6

3 3回                  5               4.3             11.1

4 4回                  2               1.7               4.4

5 5回                  1               0.9               2.2

6 6回                  0               0.0               0.0

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  0               0.0               0.0

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                70             60.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              115              100                45

*【回数／月】１．現在は利用していないが、今後利用したい　問32　利用希望回数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                39             33.9             50.0

2 2回                22             19.1             28.2

3 3回                  4               3.5               5.1

4 4回                  4               3.5               5.1

5 5回                  1               0.9               1.3

6 6回                  1               0.9               1.3

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  3               2.6               3.8

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  4               3.5               5.1

不明・無回答                37             32.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              115              100                78

*【回数／週】２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　問32　利用希望回数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                14             25.9             37.8

2 2回                13             24.1             35.1

3 3回                  6             11.1             16.2

4 4回                  1               1.9               2.7

5 5回                  2               3.7               5.4

6 6回                  1               1.9               2.7

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  0               0.0               0.0

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  0               0.0               0.0

不明・無回答                17             31.5

N （％ﾍﾞｰｽ）                54              100                37

*【回数／月】２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　問32　利用希望回数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1回                  4               7.4             16.7

2 2回                  3               5.6             12.5

3 3回                  1               1.9               4.2

4 4回                  8             14.8             33.3

5 5回                  1               1.9               4.2

6 6回                  1               1.9               4.2

7 7回                  0               0.0               0.0

8 8回                  2               3.7               8.3

9 9回                  0               0.0               0.0

10 10回以上                  4               7.4             16.7

不明・無回答                30             55.6

N （％ﾍﾞｰｽ）                54              100                24
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問32-１　地域子育て支援拠点事業を利用するにあたって、どのようなサービスを利用したいですか。

（選択は３つまで）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供              145             85.8             87.9

2 子育てに関する相談・援助                72             42.6             43.6

3 地域の子育て関連情報の提供                53             31.4             32.1

4 子育てに関する講習                27             16.0             16.4

5 地域に出向いての交流の場の提供                19             11.2             11.5

6 保育所や幼稚園の入所・利用に関する相談                53             31.4             32.1

7 さまざまな世代との交流の場の提供                20             11.8             12.1

8 家庭への訪問支援                  5               3.0               3.0

9 その他                  1               0.6               0.6

不明・無回答                  4               2.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              169              100              165

問33【認知度】①家庭児童相談担当（市役所）の育児相談　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              380             59.1             61.3

2 いいえ              240             37.3             38.7

不明・無回答                23               3.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              620

問33【認知度】②母子保健担当（市役所）の育児相談や各種教室　下記のサービスを知っています

か。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              416             64.7             67.1

2 いいえ              204             31.7             32.9

不明・無回答                23               3.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              620

問33【認知度】③子ども家庭センター（大阪府）の育児相談　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              236             36.7             38.4

2 いいえ              379             58.9             61.6

不明・無回答                28               4.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              615

問33【認知度】④青少年児童センター　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              218             33.9             35.6

2 いいえ              395             61.4             64.4

不明・無回答                30               4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              613

問33【認知度】⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放や育児相談　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              479             74.5             77.6

2 いいえ              138             21.5             22.4

不明・無回答                26               4.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              617

問33【認知度】⑥はびきの子育てガイドブック　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              386             60.0             62.8

2 いいえ              229             35.6             37.2

不明・無回答                28               4.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              615

問33【認知度】⑦養育支援訪問事業　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              126             19.6             20.5

2 いいえ              490             76.2             79.5

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616
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問33【認知度】⑧病児・病後児保育事業　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              385             59.9             62.5

2 いいえ              231             35.9             37.5

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

問33【認知度】⑨子育てサロン　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              410             63.8             66.6

2 いいえ              206             32.0             33.4

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

問33【認知度】⑩ファミリー・サポート・センター　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              272             42.3             44.2

2 いいえ              344             53.5             55.8

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

問33【認知度】⑪地域子育て支援拠点事業　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              270             42.0             44.0

2 いいえ              344             53.5             56.0

不明・無回答                29               4.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              614

問33【認知度】⑫小児夜間急病診療　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              500             77.8             81.2

2 いいえ              116             18.0             18.8

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

問33【認知度】⑬羽曳野市LINE（子育て情報）　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              306             47.6             49.7

2 いいえ              310             48.2             50.3

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616

問33【認知度】⑭乳児家庭全戸訪問事業（こんにちは赤ちゃん事業）　下記のサービスを知っていま

すか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              388             60.3             63.3

2 いいえ              225             35.0             36.7

不明・無回答                30               4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              613

問33【認知度】⑮一時預かり事業　下記のサービスを知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              398             61.9             64.6

2 いいえ              218             33.9             35.4

不明・無回答                27               4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              616
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問33【利用度】①家庭児童相談担当（市役所）の育児相談　下記のサービスを利用したことはありま

すか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                69             10.7             11.7

2 いいえ              523             81.3             88.3

不明・無回答                51               7.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              592

問33【利用度】②母子保健担当（市役所）の育児相談や各種教室　下記のサービスを利用したことは

ありますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              153             23.8             25.6

2 いいえ              445             69.2             74.4

不明・無回答                45               7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              598

問33【利用度】③子ども家庭センター（大阪府）の育児相談　下記のサービスを利用したことはあり

ますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                27               4.2               4.5

2 いいえ              567             88.2             95.5

不明・無回答                49               7.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              594

問33【利用度】④青少年児童センター　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                48               7.5               8.1

2 いいえ              543             84.4             91.9

不明・無回答                52               8.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              591

問33【利用度】⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放や育児相談　下記のサービスを利用したことはあり

ますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              220             34.2             36.9

2 いいえ              377             58.6             63.1

不明・無回答                46               7.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              597

問33【利用度】⑥はびきの子育てガイドブック　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              178             27.7             30.1

2 いいえ              413             64.2             69.9

不明・無回答                52               8.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              591

問33【利用度】⑦養育支援訪問事業　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                12               1.9               2.0

2 いいえ              577             89.7             98.0

不明・無回答                54               8.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              589

問33【利用度】⑧病児・病後児保育事業　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                33               5.1               5.6

2 いいえ              559             86.9             94.4

不明・無回答                51               7.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              592
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問33【利用度】⑨子育てサロン　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              176             27.4             29.4

2 いいえ              422             65.6             70.6

不明・無回答                45               7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              598

問33【利用度】⑩ファミリー・サポート・センター　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                13               2.0               2.2

2 いいえ              572             89.0             97.8

不明・無回答                58               9.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              585

問33【利用度】⑪地域子育て支援拠点事業　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              117             18.2             20.0

2 いいえ              469             72.9             80.0

不明・無回答                57               8.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              586

問33【利用度】⑫小児夜間急病診療　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              230             35.8             38.5

2 いいえ              368             57.2             61.5

不明・無回答                45               7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              598

問33【利用度】⑬羽曳野市LINE（子育て情報）　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              212             33.0             35.9

2 いいえ              378             58.8             64.1

不明・無回答                53               8.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              590

問33【利用度】⑭乳児家庭全戸訪問事業（こんにちは赤ちゃん事業）　下記のサービスを利用したこ

とはありますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              297             46.2             49.7

2 いいえ              301             46.8             50.3

不明・無回答                45               7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              598

問33【利用度】⑮一時預かり事業　下記のサービスを利用したことはありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                85             13.2             14.4

2 いいえ              506             78.7             85.6

不明・無回答                52               8.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              591

問33【利用希望】①家庭児童相談担当（市役所）の育児相談　下記のサービスを今後利用したいと思

いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              174             27.1             30.4

2 いいえ              399             62.1             69.6

不明・無回答                70             10.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              573

問33【利用希望】②母子保健担当（市役所）の育児相談や各種教室　下記のサービスを今後利用した

いと思いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              213             33.1             37.0

2 いいえ              363             56.5             63.0

不明・無回答                67             10.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              576
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問33【利用希望】③子ども家庭センター（大阪府）の育児相談　下記のサービスを今後利用したいと

思いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              116             18.0             20.2

2 いいえ              458             71.2             79.8

不明・無回答                69             10.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              574

問33【利用希望】④青少年児童センター　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              126             19.6             22.1

2 いいえ              443             68.9             77.9

不明・無回答                74             11.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              569

問33【利用希望】⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放や育児相談　下記のサービスを今後利用したいと

思いますか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              287             44.6             49.5

2 いいえ              293             45.6             50.5

不明・無回答                63               9.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              580

問33【利用希望】⑥はびきの子育てガイドブック　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              255             39.7             44.1

2 いいえ              323             50.2             55.9

不明・無回答                65             10.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              578

問33【利用希望】⑦養育支援訪問事業　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい                80             12.4             14.0

2 いいえ              492             76.5             86.0

不明・無回答                71             11.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              572

問33【利用希望】⑧病児・病後児保育事業　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              218             33.9             37.5

2 いいえ              364             56.6             62.5

不明・無回答                61               9.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              582

問33【利用希望】⑨子育てサロン　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              198             30.8             34.2

2 いいえ              381             59.3             65.8

不明・無回答                64             10.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              579

問33【利用希望】⑩ファミリー・サポート・センター　下記のサービスを今後利用したいと思います

か。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              129             20.1             22.6

2 いいえ              441             68.6             77.4

不明・無回答                73             11.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              570
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問33【利用希望】⑪地域子育て支援拠点事業　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              185             28.8             32.6

2 いいえ              382             59.4             67.4

不明・無回答                76             11.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              567

問33【利用希望】⑫小児夜間急病診療　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              455             70.8             78.4

2 いいえ              125             19.4             21.6

不明・無回答                63               9.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              580

問33【利用希望】⑬羽曳野市LINE（子育て情報）　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              321             49.9             55.7

2 いいえ              255             39.7             44.3

不明・無回答                67             10.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              576

問33【利用希望】⑮一時預かり事業　下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい              254             39.5             44.0

2 いいえ              323             50.2             56.0

不明・無回答                66             10.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              577

問34　市、府、国に対して、あなたの子育て経験などから、どのような支援サービスを充実して欲し

いですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親子が安心して集まれる公園等の屋外の施設を整備する              478             74.3             74.8

2 親子が安心して集まれる保育所や幼稚園の園庭開放を充実する              205             31.9             32.1

3 親子が安心して集まれる集いの場等の屋内の施設を整備する              363             56.5             56.8

4
子ども連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のためのスペースづくりや、歩道等の

段差解消等の「子育てのバリアフリー化」に取り組む
             406             63.1             63.5

5 子育てに困ったときの相談体制を充実する              181             28.1             28.3

6 子育て支援に関する情報提供を充実する              217             33.7             34.0

7
子育て中の親の仲間づくりや、子育ての知識や技能の取得に役立つ親子教室の開催回数の増加と内容

の充実を図る
             130             20.2             20.3

8 子育てサークル活動への支援を充実する                50               7.8               7.8

9 保育所や放課後児童クラブ（学童保育）等の働きながら子どもを預けることができる施設を増やす              349             54.3             54.6

10 就労要件を問わず、誰でも柔軟に利用できる通園制度の整備              341             53.0             53.4

11 幼稚園の保育サービス（早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休み等の預かり保育など）を充実する              271             42.1             42.4

12 誰でも気軽に利用できるＮＰＯや民営等による教育・保育サービスの支援を行う              105             16.3             16.4

13 安心して子どもが医療機関（小児救急など）を利用できる体制を整備する              413             64.2             64.6

14 子どもの安全を確保する対策を充実する              308             47.9             48.2

15 子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる              102             15.9             16.0

16 子育て世帯への経済的援助の拡充（育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充等）              447             69.5             70.0

17 公営住宅の優先入居等、住宅面での配慮や支援に取り組む              120             18.7             18.8

18 その他                43               6.7               6.7

19 特になし                  7               1.1               1.1

不明・無回答                  4               0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              639
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問35（１）朝ごはんを食べますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 毎日食べる              573             89.1             91.4

2 食べる日のほうが多い                33               5.1               5.3

3 食べない日のほうが多い                13               2.0               2.1

4 ほとんど食べない                  8               1.2               1.3

不明・無回答                16               2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              627

問35（２）１日１回は家族と一緒に食事をしますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 する              614             95.5             97.2

2 しない                18               2.8               2.8

不明・無回答                11               1.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              632

問35（３）平日のテレビ・パソコン・スマートフォン・ゲーム等の１日あたり平均視聴時間は何時間

ですか。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内                88             13.7             14.1

2 １時間以内              134             20.8             21.5

3 １時間30分以内                83             12.9             13.3

4 ２時間以内              132             20.5             21.2

5 ２時間以上              186             28.9             29.9

不明・無回答                20               3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              623

問35（４）就寝時刻は何時ですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 20時半より前                67             10.4             10.6

2 20時半～21時              160             24.9             25.3

3 21時～21時半              169             26.3             26.7

4 21時半～22時              143             22.2             22.6

5 22時～23時                77             12.0             12.2

6 23時以降                17               2.6               2.7

不明・無回答                10               1.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              633

問36　封筒のあて名のお子さんとの外出の際、困ること・今までに困ったことは何ですか。（選択は

いくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自動車の通行が多いにもかかわらず歩道や信号がない道路が多いので心配              290             45.1             45.5

2 歩道の段差などがベビーカーでの通行の妨げになっている              243             37.8             38.1

3 交通機関や建物がベビーカーでの移動に配慮されていない              195             30.3             30.6

4 トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていない              260             40.4             40.8

5 授乳する場所や必要な設備がない              191             29.7             30.0

6 小さな子どもとの食事に配慮された場所（店）が少ない              265             41.2             41.6

7 買い物や用事等の合間の気分転換に子どもを遊ばせる場所がない              346             53.8             54.3

8 緑や広い歩道が少ないなどまちなみにゆとりとうるおいがない              266             41.4             41.8

9 周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみる                67             10.4             10.5

10 荷物や子どもに手をとられて困っているときに手を貸してくれる人が少ない              103             16.0             16.2

11 その他                24               3.7               3.8

12 特にない                58               9.0               9.1

不明・無回答                  6               0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              637

問37　お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している                78             12.1             12.2

2 満足していない              341             53.0             53.3

3 どちらとも思わない              187             29.1             29.2

4 わからない                34               5.3               5.3

不明・無回答                  3               0.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              640
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問38　お住まいの地域の子どもの遊び場について日頃感じることは何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近くに遊び場がない              270             42.0             42.4

2 雨の日に遊べる場所がない              472             73.4             74.1

3 思い切り遊ぶために十分な広さがない              226             35.1             35.5

4 遊具などの種類が充実していない              359             55.8             56.4

5 不衛生である              140             21.8             22.0

6 いつも閑散としていて寂しい感じがする              112             17.4             17.6

7 遊具などの設備が古くて危険である              218             33.9             34.2

8 緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない              210             32.7             33.0

9 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない                81             12.6             12.7

10 公園など遊び場のトイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていない              275             42.8             43.2

11 遊び場周辺の道路が危険である              157             24.4             24.6

12 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない                86             13.4             13.5

13 その他                38               5.9               6.0

14 特に感じることはない                25               3.9               3.9

不明・無回答                  6               0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              637

問39　あなたは、近所（お住まいの近く）で日常的にちょっとした子どもの話や世間話をする人はい

ますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる              386             60.0             60.2

2 いない              255             39.7             39.8

不明・無回答                  2               0.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              641

問40　あなたは、子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと感じることが

多いと思いますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 楽しいと感じることの方が多い              446             69.4             70.0

2 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい              141             21.9             22.1

3 つらいと感じることの方が多い                22               3.4               3.5

4 わからない                27               4.2               4.2

5 その他                  1               0.2               0.2

不明・無回答                  6               0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              637

問40-１　あなたは、子育てをする中でどのような支援・対策が有効と感じていますか。（選択は３つ

まで）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など）              106             23.8             24.2

2 保育サービスの充実              181             40.6             41.3

3 子育て支援のネットワークづくり                35               7.8               8.0

4 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）                84             18.8             19.2

5 訪問型の支援サービスの充実                  3               0.7               0.7

6 健やかな妊娠・出産に関する支援                84             18.8             19.2

7 子どもの教育環境の充実              117             26.2             26.7

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実              204             45.7             46.6

9 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備              227             50.9             51.8

10 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減              119             26.7             27.2

11 援護を要する子どもに対する支援                22               4.9               5.0

12 その他                20               4.5               4.6

不明・無回答                  8               1.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              446              100              438
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問40-２　あなたにとって子育てのつらさを解消するために必要な支援・対策は何ですか。（選択は３

つまで）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など）                49             30.1             31.0

2 保育サービスの充実                53             32.5             33.5

3 子育て支援のネットワークづくり                10               6.1               6.3

4 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）                28             17.2             17.7

5 訪問型の支援サービスの充実                11               6.7               7.0

6 健やかな妊娠・出産に関する支援                16               9.8             10.1

7 子どもの教育環境の充実                36             22.1             22.8

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実                44             27.0             27.8

9 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備                74             45.4             46.8

10 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減                26             16.0             16.5

11 援護を要する子どもに対する支援                10               6.1               6.3

12 その他                16               9.8             10.1

不明・無回答                  5               3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）              163              100              158

問41【子どもに関すること】あなたが、子育てに関して日常悩んでいること、あるいは気になること

は何ですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気や発育発達に関すること              218             33.9             34.7

2 食事や栄養に関すること              255             39.7             40.6

3 子どもとの接し方に自信が持てないこと              122             19.0             19.4

4 子どもと過ごす時間が十分取れないこと              138             21.5             22.0

5 子どものしつけ・教育に関すること              325             50.5             51.8

6 子どもの友だちづきあいに関すること              149             23.2             23.7

7 子どもの登所・登園拒否など                36               5.6               5.7

8 その他                15               2.3               2.4

9 特にない              106             16.5             16.9

不明・無回答                15               2.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              628

問41【あなたに関すること】あなたが、子育てに関して日常悩んでいること、あるいは気になること

は何ですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てに関して配偶者の協力が少ないこと              101             15.7             16.1

2 配偶者と子育てに関して意見が合わないこと                57               8.9               9.1

3 子育てが大変なことを親族、近隣の人、職場など周りの人が理解してくれないこと                26               4.0               4.1

4 自分の子育てについて親族、近隣の人、職場など周りのみる目が気になること                44               6.8               7.0

5 子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと                38               5.9               6.1

6 仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと              283             44.0             45.1

7 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと                83             12.9             13.2

8 子育てのストレス等から子どもにきつくあたってしまうこと              170             26.4             27.1

9 子育てによる身体の疲れが大きいこと              223             34.7             35.5

10 子育てにかかる出費がかさむこと              311             48.4             49.5

11 住居が狭いこと                93             14.5             14.8

12 その他                19               3.0               3.0

13 特にない                96             14.9             15.3

不明・無回答                15               2.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              628

問42　あなたは、ご自身の子育てが地域の人に支えられていると感じますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる              374             58.2             59.1

2 感じない              259             40.3             40.9

不明・無回答                10               1.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              633
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*１．感じる　問42　特に誰から支えられていると感じますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近所の人              132             35.3             36.2

2 同じ世代の子どもを持つ保護者              193             51.6             52.9

3 民生委員・児童委員や自治会、子ども会などの地域団体の人                37               9.9             10.1

4 地域活動を行っているＮＰＯなどの人                  7               1.9               1.9

5 幼稚園、保育所、地域子育て支援拠点などの職員              266             71.1             72.9

6 子育て相談窓口（市役所）の職員                34               9.1               9.3

7 その他                10               2.7               2.7

不明・無回答                  9               2.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              374              100              365

*２．感じない　問42　特に誰から支えてほしいと感じますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近所の人                45             17.4             21.1

2 同じ世代の子どもを持つ保護者                82             31.7             38.5

3 民生委員・児童委員や自治会、子ども会などの地域団体の人                33             12.7             15.5

4 地域活動を行っているＮＰＯなどの人                24               9.3             11.3

5 幼稚園、保育所、地域子育て支援拠点などの職員              109             42.1             51.2

6 子育て相談窓口（市役所）の職員                43             16.6             20.2

7 その他                29             11.2             13.6

不明・無回答                46             17.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              259              100              213

問43　どのような支援やサービスがあれば、子育ての負担を軽減するのに有効だと思われますか。

（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児用品（紙おむつ、２人乗せベビーカーなど）への経済的支援                37               5.8             23.6

2 外出時のタクシー利用への支援                  3               0.5               1.9

3 家事・育児等への訪問サービス支援                  5               0.8               3.2

4 同じ境遇にある母親や父親との交流                  1               0.2               0.6

5 多子・多胎育児経験者による相談支援                  2               0.3               1.3

6
幼稚園や保育所、認定こども園などに通園するのに必要な食材料、日用品、その他諸費用など無償化

の対象とならない経費への支援
               58               9.0             36.9

7 理由を問わず子どもを一時的に預かってくれるサービス                24               3.7             15.3

8 電車やバスなどの乗車時、エレベーター乗降時などの優先利用の仕組み                  1               0.2               0.6

9 その他                26               4.0             16.6

不明・無回答              486             75.6

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              157

問43-１　２番目に有効だと思われる番号をお選びください。（選択は１つ）（該当しない場合は、自

由記述へ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児用品（紙おむつ、２人乗せベビーカーなど）への経済的支援                54               8.4             33.1

2 外出時のタクシー利用への支援                  9               1.4               5.5

3 家事・育児等への訪問サービス支援                14               2.2               8.6

4 同じ境遇にある母親や父親との交流                  6               0.9               3.7

5 多子・多胎育児経験者による相談支援                  0               0.0               0.0

6
幼稚園や保育所、認定こども園などに通園するのに必要な食材料、日用品、その他諸費用など無償化

の対象とならない経費への支援
               36               5.6             22.1

7 理由を問わず子どもを一時的に預かってくれるサービス                18               2.8             11.0

8 電車やバスなどの乗車時、エレベーター乗降時などの優先利用の仕組み                  6               0.9               3.7

9 その他                20               3.1             12.3

不明・無回答              480             74.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              643              100              163
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問１　現在、お住まいの地域の学校区名をお答えください。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 古市小学校区              65             8.2             8.3

2 駒ヶ谷小学校区              15             1.9             1.9

3 古市南小学校区              39             4.9             5.0

4 西浦小学校区              62             7.8             7.9

5 羽曳が丘小学校区            130           16.4           16.6

6 白鳥小学校区              50             6.3             6.4

7 丹比小学校区              50             6.3             6.4

8 埴生南小学校区              87           11.0           11.1

9 高鷲小学校区              63             7.9             8.0

10 高鷲北小学校区              35             4.4             4.5

11 高鷲南小学校区              75             9.4             9.6

12 恵我之荘小学校区              48             6.0             6.1

13 西浦東小学校区              28             3.5             3.6

14 はびきの埴生学園校区              37             4.7             4.7

不明・無回答              10             1.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            784

問２　このアンケートにご回答いただく方はどなたですか。封筒のあて名のお子さんからみた関係でお答え

ください。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親            714           89.9           90.3

2 父親              72             9.1             9.1

3 その他                5             0.6             0.6

不明・無回答                3             0.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            791

問３【満年齢】　封筒のあて名のお子さんの生年月をお答えください。（数字を入力） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６歳              24             3.0             3.2

2 ７歳            125           15.7           16.7

3 ８歳            118           14.9           15.8

4 ９歳            116           14.6           15.5

5 10歳            146           18.4           19.5

6 11歳            130           16.4           17.4

7 12歳              90           11.3           12.0

不明・無回答              45             5.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            749

問３【学年基準】　封筒のあて名のお子さんの生年月をお答えください。（数字を入力） （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １年生            113           14.2           15.1

2 ２年生            125           15.7           16.7

3 ３年生            104           13.1           13.9

4 ４年生            139           17.5           18.6

5 ５年生            136           17.1           18.2

6 ６年生            132           16.6           17.6

不明・無回答              45             5.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            749

小学生調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



49 

問４【お子さんの数】　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いますか。（令和５年（2023年）

４月１日現在の状況を入力）
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人            191           24.1           24.4

2 ２人            368           46.3           47.0

3 ３人            167           21.0           21.3

4 ４人以上              57             7.2             7.3

不明・無回答              11             1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            783

問４【一番下のお子さんの年齢】　一番下のお子さんの年齢をご入力ください。（令和５年（2023年）４月

１日現在の状況を入力）
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳                8             1.0             1.3

2 １歳              12             1.5             1.9

3 ２歳              16             2.0             2.5

4 ３歳              25             3.1             4.0

5 ４歳              27             3.4             4.3

6 ５歳              29             3.7             4.6

7 ６歳              37             4.7             5.9

8 ７歳              88           11.1           13.9

9 ８歳              81           10.2           12.8

10 ９歳              75             9.4           11.9

11 10歳              89           11.2           14.1

12 11歳              84           10.6           13.3

13 12歳              60             7.6             9.5

不明・無回答            163           20.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            631

問５　封筒のあて名のお子さんとの同居・近居（概ね30分以内に行き来できる範囲）の状況についてお答え

ください。続柄は封筒のあて名のお子さんからみた関係です。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母同居            652           82.1           82.6

2 母同居（ひとり親家庭）              87           11.0           11.0

3 父同居（ひとり親家庭）                2             0.3             0.3

4 祖母同居              72             9.1             9.1

5 祖父同居              42             5.3             5.3

6 祖母近居            296           37.3           37.5

7 祖父近居            237           29.8           30.0

8 その他              34             4.3             4.3

不明・無回答                5             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            789

問６　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主にしている方はどなたですか。 続柄は封筒のあて名のお

子さんからみた関係です。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに            436           54.9           55.3

2 主に母親            343           43.2           43.5

3 主に父親                4             0.5             0.5

4 主に祖父母                2             0.3             0.3

5 その他                4             0.5             0.5

不明・無回答                5             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            789
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問７　日頃、封筒のあて名のお子さんの面倒をみてもらえる人はいますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的に祖父母、親せきにみてもらえる            214           27.0           27.0

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母、親せきにみてもらえる            452           56.9           57.1

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる              22             2.8             2.8

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる            116           14.6           14.6

5 いずれもない            131           16.5           16.5

不明・無回答                2             0.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            792

問８　封筒のあて名のお子さんの子育てや子どもの教育について、気軽に相談できる人や相談できる場所は

ありますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある            719           90.6           91.1

2 いない／ない              70             8.8             8.9

不明・無回答                5             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            789

問８-１　問８で「１．いる／ある」を選ばれた方にお伺いします。 気軽に相談できる先は、誰（どこ）で

すか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者            565           78.6           78.6

2 祖父母、親せき、（同居している）家族            514           71.5           71.5

3 友人や知人            484           67.3           67.3

4 近所の人              73           10.2           10.2

5 小学校の先生            206           28.7           28.7

6 放課後児童クラブ（学童保育）の支援員              51             7.1             7.1

7 児童館などの子育て支援施設やＮＰＯなどの子育て支援団体                6             0.8             0.8

8 ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾などの習い事の先生              56             7.8             7.8

9 民生委員・児童委員、主任児童委員                2             0.3             0.3

10 かかりつけの医師              42             5.8             5.8

11 行政機関（市役所・保健所等）              11             1.5             1.5

12 インターネットの交流サイト                8             1.1             1.1

13 コミュニティソーシャルワーカー                3             0.4             0.4

14 その他              29             4.0             4.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            719            100            719

問９　封筒のあて名のお子さんの「母親」の働いている状況についてお伺いします。 自営業や自営業を手

伝っている場合も含みます。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている            261           32.9           33.7

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中など）                3             0.4             0.4

3 パート・アルバイトなどで働いている            344           43.3           44.4

4 パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中など）                4             0.5             0.5

5 以前は働いていたが、今は働いていない            133           16.8           17.2

6 これまで働いたことがない              29             3.7             3.7

不明・無回答              20             2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            774
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問９-１【母親・日数_週】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの時間働

きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくださ

い。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                6             1.0             1.0

2 ２日              15             2.5             2.5

3 ３日              84           13.7           13.9

4 ４日            126           20.6           20.9

5 ５日            319           52.1           52.9

6 ６日              44             7.2             7.3

7 ７日                9             1.5             1.5

不明・無回答                9             1.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            612            100            603

問９-１【母親・時間_日】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの時間働

きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくださ

い。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                1             0.2             0.2

2 1時間                2             0.3             0.3

3 2時間                6             1.0             1.0

4 3時間              24             3.9             4.0

5 4時間              69           11.3           11.4

6 5時間              85           13.9           14.1

7 6時間              96           15.7           15.9

8 7時間            102           16.7           16.9

9 8時間            161           26.3           26.7

10 9時間              33             5.4             5.5

11 10時間              16             2.6             2.7

12 11時間                5             0.8             0.8

13 12時間                3             0.5             0.5

14 13時間以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                9             1.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            612            100            603

問９-２【母親・家を出る時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えく

ださい。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前              13             2.1             2.3

2 7時台            132           21.6           23.0

3 8時台            310           50.7           53.9

4 9時台              76           12.4           13.2

5 10時台              24             3.9             4.2

6 11時台                4             0.7             0.7

7 12時台                2             0.3             0.3

8 13時以降              14             2.3             2.4

不明・無回答              37             6.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            612            100            575
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問９-２【母親・帰宅時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、もっと

も多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えくださ

い。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前              37             6.0             6.5

2 13時台              33             5.4             5.8

3 14時台              43             7.0             7.6

4 15時台              58             9.5           10.2

5 16時台              79           12.9           13.9

6 17時台            116           19.0           20.4

7 18時台            141           23.0           24.8

8 19時台              36             5.9             6.3

9 20時台              17             2.8             3.0

10 21時台                4             0.7             0.7

11 22時以降                5             0.8             0.9

不明・無回答              43             7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            612            100            569

問10　封筒のあて名のお子さんの「父親」の働いている状況についてお伺いします。 自営業や自営業を手

伝っている場合も含みます。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている            639           80.5           95.8

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中など）                5             0.6             0.7

3 パート・アルバイトなどで働いている              14             1.8             2.1

4 パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中など）                0             0.0             0.0

5 以前は働いていたが、今は働いていない                8             1.0             1.2

6 これまで働いたことがない                1             0.1             0.1

不明・無回答            127           16.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            667

問10-１【父親・日数_週】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの時間働

きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくださ

い。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                1             0.2             0.2

2 ２日                4             0.6             0.6

3 ３日                5             0.8             0.8

4 ４日                4             0.6             0.6

5 ５日            408           62.0           63.3

6 ６日            200           30.4           31.0

7 ７日              23             3.5             3.6

不明・無回答              13             2.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            658            100            645
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問10-１【父親・時間_日】　１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらいの時間働

きますか。 枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくださ

い。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                0             0.0             0.0

4 3時間                0             0.0             0.0

5 4時間                0             0.0             0.0

6 5時間                3             0.5             0.5

7 6時間                4             0.6             0.6

8 7時間              21             3.2             3.3

9 8時間            240           36.5           37.6

10 9時間              88           13.4           13.8

11 10時間            151           22.9           23.7

12 11時間              32             4.9             5.0

13 12時間              49             7.4             7.7

14 13時間以上              50             7.6             7.8

不明・無回答              20             3.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            658            100            638

問10-２【父親・家を出る時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えく

ださい。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前            211           32.1           34.1

2 7時台            224           34.0           36.2

3 8時台            138           21.0           22.3

4 9時台              18             2.7             2.9

5 10時台                8             1.2             1.3

6 11時台                1             0.2             0.2

7 12時台                4             0.6             0.6

8 13時以降              14             2.1             2.3

不明・無回答              40             6.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            658            100            618

問10-２【父親・帰宅時間】　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 時間が不規則な場合は、もっと

も多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えくださ

い。時間は、必ず（18時00分）のように、24時間制でお答えください。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前              58             8.8             9.6

2 13時台                1             0.2             0.2

3 14時台                3             0.5             0.5

4 15時台                5             0.8             0.8

5 16時台                3             0.5             0.5

6 17時台              29             4.4             4.8

7 18時台            131           19.9           21.7

8 19時台            131           19.9           21.7

9 20時台              95           14.4           15.8

10 21時台              81           12.3           13.4

11 22時以降              66           10.0           10.9

不明・無回答              55             8.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            658            100            603
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問11【母親】　フルタイムへの転換希望はありますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある              22             6.3             7.3

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない              72           20.7           24.0

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望            188           54.0           62.7

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい              18             5.2             6.0

不明・無回答              48           13.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            348            100            300

問11【父親】　フルタイムへの転換希望はありますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある                1             7.1             9.1

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない                4           28.6           36.4

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望                6           42.9           54.5

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい                0             0.0             0.0

不明・無回答                3           21.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              14            100              11

問12【母親】　働きたいという希望はありますか。（選択は１つ。「２」の場合は枠内に具体的な数字を入

れてください。）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）              37           22.8           31.1

2 １年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい              41           25.3           34.5

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい              41           25.3           34.5

不明・無回答              43           26.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            162            100            119

*【母親】２．１年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳                0             0.0             0.0

2 ２歳                1             2.4             2.7

3 ３歳                7           17.1           18.9

4 ４歳                2             4.9             5.4

5 ５歳                0             0.0             0.0

6 ６歳                0             0.0             0.0

7 ７歳                2             4.9             5.4

8 ８歳                2             4.9             5.4

9 ９歳                3             7.3             8.1

10 10歳                7           17.1           18.9

11 11歳                0             0.0             0.0

12 12歳                4             9.8           10.8

13 13歳以上                9           22.0           24.3

不明・無回答                4             9.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              41            100              37

*【母親】３．＜希望する働き方＞（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ア．フルタイム                3             7.3             7.3

2 イ．パートタイム、アルバイトなど              38           92.7           92.7

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              41            100              41
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*【母親・日数_週】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                2             5.3             6.3

3 ３日              16           42.1           50.0

4 ４日              11           28.9           34.4

5 ５日                3             7.9             9.4

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

不明・無回答                6           15.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              38            100              32

*【母親・時間_日】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                0             0.0             0.0

4 3時間                3             7.9             9.1

5 4時間              12           31.6           36.4

6 5時間              13           34.2           39.4

7 6時間                3             7.9             9.1

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                2             5.3             6.1

10 9時間                0             0.0             0.0

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                5           13.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              38            100              33

問12【父親】　働きたいという希望はありますか。（選択は１つ。「２」の場合は枠内に具体的な数字を入

れてください。）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）                3           33.3           50.0

2 １年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい                1           11.1           16.7

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい                2           22.2           33.3

不明・無回答                3           33.3

N （％ﾍﾞｰｽ）                9            100                6

*【父親】２．１年より先、一番下の子どもが、□歳になったころに働きたい （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳                0             0.0             0.0

2 ２歳                0             0.0             0.0

3 ３歳                0             0.0             0.0

4 ４歳                0             0.0             0.0

5 ５歳                0             0.0             0.0

6 ６歳                0             0.0             0.0

7 ７歳                0             0.0             0.0

8 ８歳                0             0.0             0.0

9 ９歳                0             0.0             0.0

10 10歳                0             0.0             0.0

11 11歳                0             0.0             0.0

12 12歳                0             0.0             0.0

13 13歳以上                1         100.0         100.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                1            100                1
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*【父親】３．＜希望する働き方＞（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ア．フルタイム                2         100.0         100.0

2 イ．パートタイム、アルバイトなど                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                2            100                2

*【父親・日数_週】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                0                0                0

*【父親・時間_日】イ．パートタイム、アルバイトなど　＜希望する就労日数・就労時間＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                0             0.0             0.0

4 3時間                0             0.0             0.0

5 4時間                0             0.0             0.0

6 5時間                0             0.0             0.0

7 6時間                0             0.0             0.0

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                0             0.0             0.0

10 9時間                0             0.0             0.0

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                0                0                0

問12-１　働きたい理由は何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働かないと、暮らしていけなくなるため              29           34.9           36.7

2 将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）              66           79.5           83.5

3 仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため              17           20.5           21.5

4 人間関係を広げたいため              15           18.1           19.0

5 その他                3             3.6             3.8

不明・無回答                4             4.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              83            100              79

問13　封筒のあて名のお子さんについて、平日（月曜日から金曜日）に、現在、放課後児童クラブ（学童保

育）を利用していますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している            180           22.7           23.0

2 利用していない            603           75.9           77.0

不明・無回答              11             1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            783
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問14（１）【現在・日数_週】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用してい

る放課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日

あたり何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                1             0.6             0.6

2 ２日                5             2.8             3.0

3 ３日              20           11.1           11.9

4 ４日              29           16.1           17.3

5 ５日            109           60.6           64.9

6 ６日                3             1.7             1.8

7 ７日                1             0.6             0.6

不明・無回答              12             6.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            168

問14（１）【現在・時間_日】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用してい

る放課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日

あたり何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間              14             7.8           10.7

3 2時間              52           28.9           39.7

4 3時間              55           30.6           42.0

5 4時間                5             2.8             3.8

6 5時間                5             2.8             3.8

7 6時間                0             0.0             0.0

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                0             0.0             0.0

10 9時間                0             0.0             0.0

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                0             0.0             0.0

不明・無回答              49           27.2

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            131

問14（１）【現在・時刻】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用している放

課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日あた

り何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                3             1.7             1.9

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                1             0.6             0.6

4 15時台                3             1.7             1.9

5 16時台                8             4.4             4.9

6 17時台            121           67.2           74.7

7 18時台              25           13.9           15.4

8 19時台                1             0.6             0.6

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答              18           10.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            162

問14（２）【希望・日数_週】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用してい

る放課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日

あたり何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                1             0.6             0.8

2 ２日                3             1.7             2.3

3 ３日              11             6.1             8.4

4 ４日              20           11.1           15.3

5 ５日              90           50.0           68.7

6 ６日                6             3.3             4.6

7 ７日                0             0.0             0.0

不明・無回答              49           27.2

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            131
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問14（２）【希望・時間_日】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用してい

る放課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日

あたり何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                5             2.8             4.6

3 2時間              38           21.1           35.2

4 3時間              51           28.3           47.2

5 4時間              11             6.1           10.2

6 5時間                3             1.7             2.8

7 6時間                0             0.0             0.0

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                0             0.0             0.0

10 9時間                0             0.0             0.0

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                0             0.0             0.0

不明・無回答              72           40.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            108

問14（２）【希望・時刻】問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在利用している放

課後児童クラブ（学童保育）について、もっとも多いパターンとして、１週間のうち何日利用し、１日あた

り何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                3             1.7             2.4

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                1             0.6             0.8

4 15時台                3             1.7             2.4

5 16時台                4             2.2             3.1

6 17時台              77           42.8           60.6

7 18時台              28           15.6           22.0

8 19時台              11             6.1             8.7

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答              53           29.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            127

問14-１　問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 放課後児童クラブ（学童保育）を利

用されている理由は何ですか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保護者が働いている            173           96.1           97.7

2 保護者が働く予定である、または、仕事を探している                0             0.0             0.0

3 保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている                0             0.0             0.0

4 保護者に病気や障がいがある                2             1.1             1.1

5 保護者が学生である                0             0.0             0.0

6 その他                2             1.1             1.1

不明・無回答                3             1.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            177

問14-２（１）土曜日　問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 土曜日に、放課後児童

クラブ（学童保育）の利用希望がありますか。（仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除

きます。）（選択は１つ）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない            146           81.1           81.6

2 ほぼ毎週利用したい                9             5.0             5.0

3 月に１～２回は利用したい              24           13.3           13.4

不明・無回答                1             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            179
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*【土曜日・利用開始時刻】「２．ほぼ毎週利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                0             0.0             0.0

2 7時台                0             0.0             0.0

3 8時台                3           33.3           37.5

4 9時台                5           55.6           62.5

5 10時台                0             0.0             0.0

6 11時台                0             0.0             0.0

7 12時台                0             0.0             0.0

8 13時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                1           11.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                9            100                8

*【土曜日・利用終了時刻】「２．ほぼ毎週利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                1           11.1           12.5

6 17時台                5           55.6           62.5

7 18時台                2           22.2           25.0

8 19時台                0             0.0             0.0

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                1           11.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                9            100                8

*【土曜日・利用開始時刻】「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                0             0.0             0.0

2 7時台                0             0.0             0.0

3 8時台              11           45.8           47.8

4 9時台                8           33.3           34.8

5 10時台                1             4.2             4.3

6 11時台                1             4.2             4.3

7 12時台                0             0.0             0.0

8 13時以降                2             8.3             8.7

不明・無回答                1             4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              24            100              23

*【土曜日・利用終了時刻】「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                2             8.3             8.7

6 17時台              14           58.3           60.9

7 18時台                5           20.8           21.7

8 19時台                2             8.3             8.7

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                1             4.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              24            100              23
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問14-２（２）日曜日・祝日　日曜日・祝日に、放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望がありますか。

（仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。）（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない            161           89.4           89.9

2 ほぼ毎週利用したい                3             1.7             1.7

3 月に１～２回は利用したい              15             8.3             8.4

不明・無回答                1             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            179

*【日曜日・祝日・利用開始時刻】「２．ほぼ毎週利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                0             0.0             0.0

2 7時台                0             0.0             0.0

3 8時台                1           33.3           33.3

4 9時台                2           66.7           66.7

5 10時台                0             0.0             0.0

6 11時台                0             0.0             0.0

7 12時台                0             0.0             0.0

8 13時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                3            100                3

*【日曜日・祝日・利用終了時刻】「２．ほぼ毎週利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                0             0.0             0.0

6 17時台                2           66.7           66.7

7 18時台                1           33.3           33.3

8 19時台                0             0.0             0.0

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                3            100                3

*【日曜日・祝日・利用開始時刻】「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7時前                0             0.0             0.0

2 7時台                0             0.0             0.0

3 8時台                8           53.3           53.3

4 9時台                6           40.0           40.0

5 10時台                0             0.0             0.0

6 11時台                0             0.0             0.0

7 12時台                0             0.0             0.0

8 13時以降                1             6.7             6.7

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              15            100              15

*【日曜日・祝日・利用終了時刻】「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方 ＜利用したい時間帯＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                1             6.7             6.7

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                2           13.3           13.3

5 16時台                1             6.7             6.7

6 17時台                6           40.0           40.0

7 18時台                5           33.3           33.3

8 19時台                0             0.0             0.0

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                0             0.0             0.0

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              15            100              15
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問14-３　問14-２の（１）または（２）で、「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方にお伺いしま

す。 毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 月に数回仕事が入るため              25           80.6           86.2

2 平日にすませられない用事をまとめてすませるため                6           19.4           20.7

3 祖父母、親せきの介護や手伝いが必要なため                3             9.7           10.3

4 息抜きのため                4           12.9           13.8

5 その他                0             0.0             0.0

不明・無回答                2             6.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              31            100              29

問14-４　問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 現在通っている放課後児童クラブ

（学童保育）にどのようなことを希望しますか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 朝の利用時間を延長する              37           20.6           23.1

2 夕方の利用時間を延長する              22           12.2           13.8

3 施設や設備を改善する              22           12.2           13.8

4 指導内容を工夫する              19           10.6           11.9

5 その他              27           15.0           16.9

6 特になし              75           41.7           46.9

不明・無回答              20           11.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            160

問14-５　問13で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 小学４年生以降の放課後の過ごし方

について、どのようなことを望みますか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい            112           62.2           66.3

2 放課後子ども教室を利用したい              21           11.7           12.4

3 スポーツクラブや学習塾などの習い事をさせたい              61           33.9           36.1

4 子どもに自宅の留守番をしてもらう              30           16.7           17.8

5 その他                8             4.4             4.7

不明・無回答              11             6.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            180            100            169

*「１．放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい」を選ばれた方   小学何年生まで利用したいですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 小学１年生                0             0.0             0.0

2 小学２年生                1             0.9             1.0

3 小学３年生                1             0.9             1.0

4 小学４年生              13           11.6           12.5

5 小学５年生              14           12.5           13.5

6 小学６年生              75           67.0           72.1

不明・無回答                8             7.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            112            100            104

問15　問13で「２．利用していない」を選ばれた方にお伺いします。 放課後児童クラブ（学童保育）を利用

していない理由は何ですか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ご自身や配偶者が子どもをみているため、利用する必要がない            293           48.6           50.3

2 祖父母、親せきがみているため、利用する必要がない              57             9.5             9.8

3 近所の人や父母の友人・知人がみているため、利用する必要がない                0             0.0             0.0

4 父母とも働いていて利用したいが、放課後児童クラブ（学童保育）に空きがない                0             0.0             0.0

5 父母とも働いていて利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない                2             0.3             0.3

6 父母とも働いていて利用したいが、利用料がかかるため、経済的な理由で利用できない              11             1.8             1.9

7 父母とも働いているが、子どもは放課後に習い事をしているため、利用する必要がない              36             6.0             6.2

8 父母とも働いているが、放課後の短時間なら子どもだけでも大丈夫だと思うから            101           16.7           17.4

9 その他              82           13.6           14.1

不明・無回答              21             3.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            603            100            582
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問15-１　問13で「２．利用していない」を選ばれた方にお伺いします。 封筒のあて名のお子さんについ

て、今後、父母とも働く予定があるなどの理由で、放課後児童クラブ（学童保育）を利用したいとお考えで

すか。（選択は１つ）なお、利用にあたっては、一定の利用料が発生します。

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい              29             4.8             5.0

2 今後も利用しない            550           91.2           95.0

不明・無回答              24             4.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            603            100            579

*【日数_週】「１．利用したい」を選ばれた方   ＜希望の利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                2             6.9             7.4

2 ２日                1             3.4             3.7

3 ３日                5           17.2           18.5

4 ４日                2             6.9             7.4

5 ５日              15           51.7           55.6

6 ６日                2             6.9             7.4

7 ７日                0             0.0             0.0

不明・無回答                2             6.9

N （％ﾍﾞｰｽ）              29            100              27

*【時間_日】「１．利用したい」を選ばれた方   ＜希望の利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                7           24.1           35.0

4 3時間              10           34.5           50.0

5 4時間                1             3.4             5.0

6 5時間                0             0.0             0.0

7 6時間                0             0.0             0.0

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                0             0.0             0.0

10 9時間                1             3.4             5.0

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                1             3.4             5.0

不明・無回答                9           31.0

N （％ﾍﾞｰｽ）              29            100              20

*【終了時刻】「１．利用したい」を選ばれた方   ＜希望の利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                3           10.3           11.5

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                1             3.4             3.8

6 17時台              13           44.8           50.0

7 18時台                7           24.1           26.9

8 19時台                1             3.4             3.8

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                1             3.4             3.8

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                3           10.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              29            100              26
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問15-１　＜土曜日の利用希望＞ (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある                8           27.6           33.3

2 ない              16           55.2           66.7

不明・無回答                5           17.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              29            100              24

*【土曜日・時間_日】「１．ある」を選ばれた方 ＜利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                0             0.0             0.0

4 3時間                0             0.0             0.0

5 4時間                0             0.0             0.0

6 5時間                0             0.0             0.0

7 6時間                2           25.0           25.0

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                2           25.0           25.0

10 9時間                3           37.5           37.5

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                1           12.5           12.5

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                8            100                8

*【土曜日・終了時刻】「１．ある」を選ばれた方 ＜利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                0             0.0             0.0

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                2           25.0           25.0

6 17時台                1           12.5           12.5

7 18時台                4           50.0           50.0

8 19時台                0             0.0             0.0

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                1           12.5           12.5

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                8            100                8

問15-１　＜日曜日・祝日の利用希望＞ (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある                7           24.1           29.2

2 ない              17           58.6           70.8

不明・無回答                5           17.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              29            100              24

*【日曜日・祝日・時間_日】「１．ある」を選ばれた方 ＜利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間未満                0             0.0             0.0

2 1時間                0             0.0             0.0

3 2時間                0             0.0             0.0

4 3時間                0             0.0             0.0

5 4時間                2           28.6           28.6

6 5時間                0             0.0             0.0

7 6時間                1           14.3           14.3

8 7時間                0             0.0             0.0

9 8時間                2           28.6           28.6

10 9時間                1           14.3           14.3

11 10時間                0             0.0             0.0

12 11時間                0             0.0             0.0

13 12時間                0             0.0             0.0

14 13時間以上                1           14.3           14.3

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                7            100                7
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*【日曜日・祝日・終了時刻】「１．ある」を選ばれた方 ＜利用希望＞ （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13時前                0             0.0             0.0

2 13時台                0             0.0             0.0

3 14時台                2           28.6           28.6

4 15時台                0             0.0             0.0

5 16時台                1           14.3           14.3

6 17時台                1           14.3           14.3

7 18時台                2           28.6           28.6

8 19時台                0             0.0             0.0

9 20時台                0             0.0             0.0

10 21時台                1           14.3           14.3

11 22時以降                0             0.0             0.0

不明・無回答                0             0.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                7            100                7

問16　この１年間に、封筒のあて名のお子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことはあり

ますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった            640           80.6           81.1

2 なかった            149           18.8           18.9

不明・無回答                5             0.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            789

問16-１　問16で「１．あった」を選ばれた方にお伺いします。 この１年間に、お子さんが病気やケガで学

校を休まなければならなかった際、どう対応されましたか。 （１）対応の内容（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親が仕事を休んで子どもをみた            432           67.5           67.7

2 父親が仕事を休んで子どもをみた            115           18.0           18.0

3 祖父母・親族（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった            146           22.8           22.9

4 母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた            148           23.1           23.2

5 病児・病後児保育を利用した                3             0.5             0.5

6 民間事業者による訪問型サービス（ベビーシッターを利用した）                1             0.2             0.2

7 ファミリー・サポート・センターを利用した                1             0.2             0.2

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた              64           10.0           10.0

9 その他              22             3.4             3.4

不明・無回答                2             0.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            640            100            638

*１．母親が仕事を休んで子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日              37             8.6             9.0

2 ２日              76           17.6           18.5

3 ３日              79           18.3           19.2

4 ４日              22             5.1             5.4

5 ５日              67           15.5           16.3

6 ６日              12             2.8             2.9

7 ７日              22             5.1             5.4

8 ８日                5             1.2             1.2

9 ９日                2             0.5             0.5

10 10日以上              89           20.6           21.7

不明・無回答              21             4.9

N （％ﾍﾞｰｽ）            432            100            411

*２．父親が仕事を休んで子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日              36           31.3           33.6

2 ２日              28           24.3           26.2

3 ３日              24           20.9           22.4

4 ４日                2             1.7             1.9

5 ５日                9             7.8             8.4

6 ６日                1             0.9             0.9

7 ７日                2             1.7             1.9

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                5             4.3             4.7

不明・無回答                8             7.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            115            100            107
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*３．祖父母・親族（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日              26           17.8           20.2

2 ２日              26           17.8           20.2

3 ３日              36           24.7           27.9

4 ４日                4             2.7             3.1

5 ５日              11             7.5             8.5

6 ６日                1             0.7             0.8

7 ７日                4             2.7             3.1

8 ８日                2             1.4             1.6

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上              19           13.0           14.7

不明・無回答              17           11.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            146            100            129

*４．母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                8             5.4             6.3

2 ２日              13             8.8           10.2

3 ３日              19           12.8           15.0

4 ４日                7             4.7             5.5

5 ５日              13             8.8           10.2

6 ６日                4             2.7             3.1

7 ７日                9             6.1             7.1

8 ８日                4             2.7             3.1

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上              50           33.8           39.4

不明・無回答              21           14.2

N （％ﾍﾞｰｽ）            148            100            127

*５．病児・病後児保育を利用した　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                1           33.3         100.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                2           66.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                3            100                1

*６．民間事業者による訪問型サービス（ベビーシッターを利用した）　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                1         100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                1            100                0
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*７．ファミリー・サポート・センターを利用した　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                1         100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                1            100                0

*８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日              14           21.9           23.0

2 ２日              16           25.0           26.2

3 ３日                9           14.1           14.8

4 ４日                6             9.4             9.8

5 ５日                9           14.1           14.8

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                2             3.1             3.3

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                5             7.8             8.2

不明・無回答                3             4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              64            100              61

*９．その他　問16-１　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                2             9.1           11.1

2 ２日                5           22.7           27.8

3 ３日                1             4.5             5.6

4 ４日                1             4.5             5.6

5 ５日                3           13.6           16.7

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                2             9.1           11.1

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                4           18.2           22.2

不明・無回答                4           18.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              22            100              18

問16-２　問16-１で「１」または「２」を選ばれた方にお伺いします。 その際に「できれば病児・病後児の

ための保育施設等に預けたい」と思われましたか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい              35             7.9             8.0

2 預けたいと思わない            404           90.8           92.0

不明・無回答                6             1.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            445            100            439

*１．できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                1             2.9             3.3

2 ２日                2             5.7             6.7

3 ３日                9           25.7           30.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日              11           31.4           36.7

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                7           20.0           23.3

不明・無回答                5           14.3

N （％ﾍﾞｰｽ）              35            100              30
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問17　私用や祖父母の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを家族以外の誰かに一時的に預けたこ

とはありましたか。（子どもが病気のときの保育施設などの利用は除きます。）   （１）対応の内容（選択

はいくつでも）

(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 祖父母、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）            313           39.4           40.7

2 ファミリー・サポート・センターを利用した                2             0.3             0.3

3
夜間看護事業：トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子どもを一

時的に預かるもの）を利用した
               3             0.4             0.4

4 家事育児代行サービスを利用した                2             0.3             0.3

5 その他              13             1.6             1.7

6 預けるようなことはなかった            450           56.7           58.5

不明・無回答              25             3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            769

*「１．祖父母、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）」　問17　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日              39           12.5           13.8

2 ２日              46           14.7           16.3

3 ３日              47           15.0           16.7

4 ４日                7             2.2             2.5

5 ５日              45           14.4           16.0

6 ６日                2             0.6             0.7

7 ７日                8             2.6             2.8

8 ８日                2             0.6             0.7

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上              86           27.5           30.5

不明・無回答              31             9.9

N （％ﾍﾞｰｽ）            313            100            282

*「２．ファミリー・サポート・センターを利用した」　問17　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                2         100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                2            100                0

*「３．夜間看護事業：トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子

どもを一時的に預かるもの）を利用した」　問17　年間日数
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                1           33.3         100.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                2           66.7

N （％ﾍﾞｰｽ）                3            100                1
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*「４．家事育児代行サービスを利用した」　問17　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                0             0.0             0.0

不明・無回答                2         100.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                2            100                0

*「５．その他」　問17　年間日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                2           15.4           22.2

2 ２日                1             7.7           11.1

3 ３日                2           15.4           22.2

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                0             0.0             0.0

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                4           30.8           44.4

不明・無回答                4           30.8

N （％ﾍﾞｰｽ）              13            100                9

問18　封筒のあて名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児

疲れや育児不安、病気など）により泊りがけで年間何泊ぐらい家族以外に預ける必要があると思いますか。

子育て短期支援事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望

の有無についてお答えください。 ※利用にあたっては、一定の利用料が発生します。

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい              74             9.3             9.4

2 利用する必要はない            710           89.4           90.6

不明・無回答              10             1.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            784

*１．利用したい　問18　年間計泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                6             8.1             9.2

2 ２日                8           10.8           12.3

3 ３日              15           20.3           23.1

4 ４日                1             1.4             1.5

5 ５日                5             6.8             7.7

6 ６日                1             1.4             1.5

7 ７日                1             1.4             1.5

8 ８日                2             2.7             3.1

9 ９日                2             2.7             3.1

10 10日以上              24           32.4           36.9

不明・無回答                9           12.2

N （％ﾍﾞｰｽ）              74            100              65

*問18（１）対応の内容（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ア．冠婚葬祭                9           12.2           17.3

2 イ．保護者や家族の育児疲れ・不安              24           32.4           46.2

3 ウ．保護者や家族の病気              39           52.7           75.0

4 エ．その他                5             6.8             9.6

不明・無回答              22           29.7

N （％ﾍﾞｰｽ）              74            100              52
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*ア．冠婚葬祭　問18　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                4           44.4           50.0

2 ２日                2           22.2           25.0

3 ３日                0             0.0             0.0

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                1           11.1           12.5

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                1           11.1           12.5

不明・無回答                1           11.1

N （％ﾍﾞｰｽ）                9            100                8

*イ．保護者や家族の育児疲れ・不安　問18　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                6           25.0           28.6

2 ２日                2             8.3             9.5

3 ３日                3           12.5           14.3

4 ４日                2             8.3             9.5

5 ５日                1             4.2             4.8

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                2             8.3             9.5

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                5           20.8           23.8

不明・無回答                3           12.5

N （％ﾍﾞｰｽ）              24            100              21

*ウ．保護者や家族の病気　問18　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                6           15.4           18.2

2 ２日                7           17.9           21.2

3 ３日                6           15.4           18.2

4 ４日                1             2.6             3.0

5 ５日                1             2.6             3.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                4           10.3           12.1

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                8           20.5           24.2

不明・無回答                6           15.4

N （％ﾍﾞｰｽ）              39            100              33

*エ．その他　問18　理由ごとの年間泊数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日                0             0.0             0.0

2 ２日                0             0.0             0.0

3 ３日                1           20.0           33.3

4 ４日                0             0.0             0.0

5 ５日                0             0.0             0.0

6 ６日                0             0.0             0.0

7 ７日                1           20.0           33.3

8 ８日                0             0.0             0.0

9 ９日                0             0.0             0.0

10 10日以上                1           20.0           33.3

不明・無回答                2           40.0

N （％ﾍﾞｰｽ）                5            100                3

 

  



70 

問19【母親・平日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間

をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                2             0.3             0.3

2 ２時間未満                6             0.8             0.8

3 ２時間～４時間未満              87           11.0           11.5

4 ４時間～６時間未満            243           30.6           32.1

5 ６時間～８時間未満            177           22.3           23.4

6 ８時間～10時間未満              50             6.3             6.6

7 10時間～12時間未満              21             2.6             2.8

8 12時間～14時間未満              29             3.7             3.8

9 14時間～16時間未満              69             8.7             9.1

10 16時間～18時間未満              50             6.3             6.6

11 18時間～20時間未満              10             1.3             1.3

12 20時間～22時間未満                2             0.3             0.3

13 22時間～24時間              11             1.4             1.5

不明・無回答              37             4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            757

問19【母親・休日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間

をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                2             0.3             0.3

2 ２時間未満                0             0.0             0.0

3 ２時間～４時間未満                9             1.1             1.2

4 ４時間～６時間未満              31             3.9             4.1

5 ６時間～８時間未満              29             3.7             3.8

6 ８時間～10時間未満              36             4.5             4.8

7 10時間～12時間未満              63             7.9             8.3

8 12時間～14時間未満            154           19.4           20.3

9 14時間～16時間未満            141           17.8           18.6

10 16時間～18時間未満              22             2.8             2.9

11 18時間～20時間未満                9             1.1             1.2

12 20時間～22時間未満              21             2.6             2.8

13 22時間～24時間            240           30.2           31.7

不明・無回答              37             4.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            757

問19【父親・平日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間

をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間              69             8.7           10.1

2 ２時間未満            142           17.9           20.7

3 ２時間～４時間未満            250           31.5           36.4

4 ４時間～６時間未満            111           14.0           16.2

5 ６時間～８時間未満              28             3.5             4.1

6 ８時間～10時間未満              16             2.0             2.3

7 10時間～12時間未満              25             3.1             3.6

8 12時間～14時間未満              25             3.1             3.6

9 14時間～16時間未満              17             2.1             2.5

10 16時間～18時間未満                3             0.4             0.4

11 18時間～20時間未満                0             0.0             0.0

12 20時間～22時間未満                0             0.0             0.0

13 22時間～24時間                0             0.0             0.0

不明・無回答            108           13.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            686

問19【父親・休日】　１日あたりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間

をお答えください。
（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間              24             3.0             3.5

2 ２時間未満              12             1.5             1.7

3 ２時間～４時間未満              54             6.8             7.8

4 ４時間～６時間未満              60             7.6             8.7

5 ６時間～８時間未満              44             5.5             6.4

6 ８時間～10時間未満              43             5.4             6.2

7 10時間～12時間未満              75             9.4           10.9

8 12時間～14時間未満            122           15.4           17.7

9 14時間～16時間未満              80           10.1           11.6

10 16時間～18時間未満              19             2.4             2.8

11 18時間～20時間未満                3             0.4             0.4

12 20時間～22時間未満              19             2.4             2.8

13 22時間～24時間            135           17.0           19.6

不明・無回答            104           13.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            690
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問19【母親・平日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う            311           39.2           40.4

2 まあまあ十分だと思う            280           35.3           36.4

3 あまり十分だと思わない            127           16.0           16.5

4 不十分だと思う              51             6.4             6.6

不明・無回答              25             3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            769

問19【母親・休日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う            531           66.9           69.1

2 まあまあ十分だと思う            205           25.8           26.7

3 あまり十分だと思わない              22             2.8             2.9

4 不十分だと思う              10             1.3             1.3

不明・無回答              26             3.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            768

問19【父親・平日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う            138           17.4           19.9

2 まあまあ十分だと思う            214           27.0           30.8

3 あまり十分だと思わない            161           20.3           23.2

4 不十分だと思う            182           22.9           26.2

不明・無回答              99           12.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            695

問19【父親・休日_満足度】　その時間は十分だと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う            359           45.2           51.7

2 まあまあ十分だと思う            192           24.2           27.6

3 あまり十分だと思わない              76             9.6           10.9

4 不十分だと思う              68             8.6             9.8

不明・無回答              99           12.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            695

問20【母親】　１日あたり何時間くらい家事をしますか。1週間の平均的な時間を入力してください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間                0             0.0             0.0

2 ２時間未満              38             4.8             5.1

3 ２時間～４時間未満            304           38.3           41.2

4 ４時間～６時間未満            241           30.4           32.7

5 ６時間～８時間未満              88           11.1           11.9

6 ８時間～10時間未満              25             3.1             3.4

7 10時間～12時間未満              16             2.0             2.2

8 12時間～14時間未満                9             1.1             1.2

9 14時間～16時間未満                4             0.5             0.5

10 16時間～18時間未満                1             0.1             0.1

11 18時間～20時間未満                4             0.5             0.5

12 20時間～22時間未満                1             0.1             0.1

13 22時間～24時間                7             0.9             0.9

不明・無回答              56             7.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            738
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問20【父親】　１日あたり何時間くらい家事をしますか。1週間の平均的な時間を入力してください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０時間            270           34.0           39.8

2 ２時間未満            301           37.9           44.4

3 ２時間～４時間未満              90           11.3           13.3

4 ４時間～６時間未満              12             1.5             1.8

5 ６時間～８時間未満                1             0.1             0.1

6 ８時間～10時間未満                0             0.0             0.0

7 10時間～12時間未満                1             0.1             0.1

8 12時間～14時間未満                1             0.1             0.1

9 14時間～16時間未満                0             0.0             0.0

10 16時間～18時間未満                1             0.1             0.1

11 18時間～20時間未満                0             0.0             0.0

12 20時間～22時間未満                0             0.0             0.0

13 22時間～24時間                1             0.1             0.1

不明・無回答            116           14.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            678

問21　あなたにとって、仕事と子育てを両立させる上で課題と思うことは何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 残業や出張が入ること            254           32.0           34.6

2 子どもや自分が病気やケガをしたときに代わりに子どもをみてくれる人がいないこと            354           44.6           48.2

3 配偶者の協力が得られないこと            204           25.7           27.8

4 家族や親族の理解が得られないこと              37             4.7             5.0

5 職場に子育てを支援する制度がないこと（育児休業、子どもの看護休暇、短時間勤務等）            137           17.3           18.6

6 職場の理解や協力が得られないこと            114           14.4           15.5

7 子どものほかに祖父母などの介護をしなければならないこと              67             8.4             9.1

8 子どもを預かってくれる放課後児童クラブ（学童保育）等がみつからないこと              19             2.4             2.6

9 子どもと接する時間が少ないこと            240           30.2           32.7

10 その他            103           13.0           14.0

不明・無回答              59             7.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            735

問22　市、府、国に対して、子育てサービスの現状やあなたの子育て経験などから、どのような支援策の充

実を図って欲しいですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親子が安心して集まれる公園等の屋外の施設を整備する            393           49.5           50.5

2 親子が安心して集まれる保育所や幼稚園の園庭開放を充実する              89           11.2           11.4

3 親子が安心して集まれる集いの場等の屋内の施設を整備する            272           34.3           35.0

4
子ども連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のためのスペースづくりや、歩道等の段差解

消等の「子育てのバリアフリー化」に取り組む
           183           23.0           23.5

5 子育てに困ったときの相談体制を充実する            164           20.7           21.1

6 子育て支援に関する情報提供を充実する            214           27.0           27.5

7
子育て中の親の仲間づくりや、子育ての知識や技能の取得に役立つ親子教室の開催回数の増加と内容の充実

を図る
             89           11.2           11.4

8 子育てサークル活動への支援を充実する              44             5.5             5.7

9 保育所や放課後児童クラブ（学童保育）等の働きながら子どもを預けることができる施設を増やす            198           24.9           25.4

10 就労要件を問わず、誰でも柔軟に利用できる通園制度の整備            260           32.7           33.4

11 幼稚園の保育サービス（早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休み等の預かり保育など）を充実する            196           24.7           25.2

12 誰でも気軽に利用できるＮＰＯや民営等による教育・保育サービスの支援を行う            117           14.7           15.0

13 安心して子どもが医療機関（小児救急など）を利用できる体制を整備する            440           55.4           56.6

14 子どもの安全を確保する対策を充実する            348           43.8           44.7

15 子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる              53             6.7             6.8

16 子育て世帯への経済的援助の拡充（育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充等）            512           64.5           65.8

17 公営住宅の優先入居等、住宅面での配慮や支援に取り組む              85           10.7           10.9

18 その他              74             9.3             9.5

19 特になし              27             3.4             3.5

不明・無回答              16             2.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            778

問23（１）朝ごはんを食べますか (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 毎日食べる            708           89.2           89.8

2 食べる日のほうが多い              45             5.7             5.7

3 食べない日のほうが多い              24             3.0             3.0

4 ほとんど食べない              11             1.4             1.4

不明・無回答                6             0.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            788
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問23（２）１日１回は家族と一緒に食事をしますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 する            772           97.2           98.1

2 しない              15             1.9             1.9

不明・無回答                7             0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            787

問23（３）平日のテレビ・パソコン・スマートフォン・ゲーム等の１日あたり平均視聴時間は何時間です

か。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内              23             2.9             2.9

2 １時間以内            105           13.2           13.3

3 １時間30分以内            111           14.0           14.1

4 ２時間以内            180           22.7           22.8

5 ２時間以上            369           46.5           46.8

不明・無回答                6             0.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            788

問23（４）就寝時刻は何時ですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 20時半より前                9             1.1             1.1

2 20時半～21時              90           11.3           11.4

3 21時～21時半            192           24.2           24.4

4 21時半～22時            231           29.1           29.4

5 22時～23時            220           27.7           28.0

6 23時以降              45             5.7             5.7

不明・無回答                7             0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            787

問24（１）平日14～16時　封筒のあて名のお子さんの平日および休日の日常的な過ごし方で、一番多いもの

について、時間帯の（１）～（５）の項目に、それぞれあてはまる番号を１つずつ選んでください。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる            592           74.6           76.1

2 放課後児童クラブ（学童保育）で過ごす              78             9.8           10.0

3 放課後子ども教室に参加する                3             0.4             0.4

4 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす              44             5.5             5.7

5 家事育児代行サービスなどを利用する                0             0.0             0.0

6 家や公園などで友だちと過ごす              31             3.9             4.0

7 児童館など公共の施設にいる                0             0.0             0.0

8 スポーツクラブなどの活動に参加する                0             0.0             0.0

9 こども会などの地域活動に参加する                0             0.0             0.0

10 学習塾や習い事へ行く                6             0.8             0.8

11 家で、ひとりで勉強などをする              15             1.9             1.9

12 その他                9             1.1             1.2

不明・無回答              16             2.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            778

問24（２）平日16～18時　封筒のあて名のお子さんの平日および休日の日常的な過ごし方で、一番多いもの

について、時間帯の（１）～（５）の項目に、それぞれあてはまる番号を１つずつ選んでください。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる                5             0.6             0.6

2 放課後児童クラブ（学童保育）で過ごす            130           16.4           16.8

3 放課後子ども教室に参加する                9             1.1             1.2

4 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす            201           25.3           26.0

5 家事育児代行サービスなどを利用する                0             0.0             0.0

6 家や公園などで友だちと過ごす            157           19.8           20.3

7 児童館など公共の施設にいる                1             0.1             0.1

8 スポーツクラブなどの活動に参加する              16             2.0             2.1

9 こども会などの地域活動に参加する                1             0.1             0.1

10 学習塾や習い事へ行く            147           18.5           19.0

11 家で、ひとりで勉強などをする              74             9.3             9.6

12 その他              33             4.2             4.3

不明・無回答              20             2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            774
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問24（３）平日18～20時　封筒のあて名のお子さんの平日および休日の日常的な過ごし方で、一番多いもの

について、時間帯の（１）～（５）の項目に、それぞれあてはまる番号を１つずつ選んでください。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる                0             0.0             0.0

2 放課後児童クラブ（学童保育）で過ごす                2             0.3             0.3

3 放課後子ども教室に参加する                1             0.1             0.1

4 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす            550           69.3           71.5

5 家事育児代行サービスなどを利用する                0             0.0             0.0

6 家や公園などで友だちと過ごす                7             0.9             0.9

7 児童館など公共の施設にいる                0             0.0             0.0

8 スポーツクラブなどの活動に参加する              29             3.7             3.8

9 こども会などの地域活動に参加する                0             0.0             0.0

10 学習塾や習い事へ行く            105           13.2           13.7

11 家で、ひとりで勉強などをする              35             4.4             4.6

12 その他              40             5.0             5.2

不明・無回答              25             3.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            769

問24（４）平日20時以降　封筒のあて名のお子さんの平日および休日の日常的な過ごし方で、一番多いもの

について、時間帯の（１）～（５）の項目に、それぞれあてはまる番号を１つずつ選んでください。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる                0             0.0             0.0

2 放課後児童クラブ（学童保育）で過ごす                0             0.0             0.0

3 放課後子ども教室に参加する                0             0.0             0.0

4 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす            640           80.6           83.6

5 家事育児代行サービスなどを利用する                0             0.0             0.0

6 家や公園などで友だちと過ごす                7             0.9             0.9

7 児童館など公共の施設にいる                0             0.0             0.0

8 スポーツクラブなどの活動に参加する              14             1.8             1.8

9 こども会などの地域活動に参加する                0             0.0             0.0

10 学習塾や習い事へ行く              16             2.0             2.1

11 家で、ひとりで勉強などをする              29             3.7             3.8

12 その他              60             7.6             7.8

不明・無回答              28             3.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            766

問24（５）休日　封筒のあて名のお子さんの平日および休日の日常的な過ごし方で、一番多いものについ

て、時間帯の（１）～（５）の項目に、それぞれあてはまる番号を１つずつ選んでください。
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる                0             0.0             0.0

2 放課後児童クラブ（学童保育）で過ごす                1             0.1             0.1

3 放課後子ども教室に参加する                0             0.0             0.0

4 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす            547           68.9           71.2

5 家事育児代行サービスなどを利用する                0             0.0             0.0

6 家や公園などで友だちと過ごす              63             7.9             8.2

7 児童館など公共の施設にいる                2             0.3             0.3

8 スポーツクラブなどの活動に参加する              63             7.9             8.2

9 こども会などの地域活動に参加する                4             0.5             0.5

10 学習塾や習い事へ行く              48             6.0             6.3

11 家で、ひとりで勉強などをする                8             1.0             1.0

12 その他              32             4.0             4.2

不明・無回答              26             3.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            768

問25　お住まいの地域が、自然に囲まれている、文化施設が充実しているなど、子どもにとって自然、社

会、文化などの体験をしやすい環境であると考えますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 体験をしやすい環境だと思う            124           15.6           15.8

2 体験をしやすい環境だとは思わない            286           36.0           36.5

3 どちらでもない            204           25.7           26.0

4 わからない            170           21.4           21.7

不明・無回答              10             1.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            784
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問26　封筒のあて名のお子さんが参加したことがある地域における自然体験、社会参加、文化活動はどれで

すか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ活動            170           21.4           21.7

2 文化芸術活動              51             6.4             6.5

3 ボランティア活動              24             3.0             3.1

4 体験学習活動（ものづくり体験等）            113           14.2           14.4

5 野外活動（キャンプ等）              46             5.8             5.9

6 社会福祉活動（高齢者訪問等）              17             2.1             2.2

7 国際交流活動（ホームステイ等）                3             0.4             0.4

8 青少年団体活動（こども会等）              70             8.8             8.9

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動等）                7             0.9             0.9

10 環境教育活動（自然観察等）              19             2.4             2.4

11 地域に根ざした活動（お祭りや地域運動会等）            306           38.5           39.1

12 その他                6             0.8             0.8

13 参加したことがない            315           39.7           40.2

不明・無回答              11             1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            783

問26-１　問26で「13．参加したことがない」を選ばれた方にお伺いします。 封筒のあて名のお子さんがこ

れまで参加していない理由は何ですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 活動に関する情報がなく参加しにくい            113           35.9           36.8

2 知り合いなどがおらず参加しにくい            105           33.3           34.2

3 初めての者が参加しにくい雰囲気がある              65           20.6           21.2

4 参加の時間帯が合わない              94           29.8           30.6

5 費用がかかる              49           15.6           16.0

6 活動の内容に興味や関心がない            106           33.7           34.5

7 その他              24             7.6             7.8

不明・無回答                8             2.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            315            100            307

問27　封筒のあて名のお子さんが参加したことはないが、今後参加させたいと思っている地域における自然

体験、社会参加、文化活動は何ですか。（選択はいくつでも）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ活動            272           34.3           38.7

2 文化芸術活動            131           16.5           18.6

3 ボランティア活動            135           17.0           19.2

4 体験学習活動（ものづくり体験等）            335           42.2           47.7

5 野外活動（キャンプ等）            198           24.9           28.2

6 社会福祉活動（高齢者訪問等）              43             5.4             6.1

7 国際交流活動（ホームステイ等）            135           17.0           19.2

8 青少年団体活動（こども会等）              61             7.7             8.7

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動等）              59             7.4             8.4

10 環境教育活動（自然観察等）            122           15.4           17.4

11 地域に根ざした活動（お祭りや地域運動会等）            227           28.6           32.3

12 その他              27             3.4             3.8

不明・無回答              91           11.5

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            703

問28　お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している              88           11.1           11.2

2 満足していない            461           58.1           58.9

3 どちらとも思わない            202           25.4           25.8

4 わからない              32             4.0             4.1

不明・無回答              11             1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            783
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問29　お住まいの地域の子どもの遊び場について日頃感じることは何ですか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近くに遊び場がない            219           27.6           28.0

2 雨の日に遊べる場所がない            536           67.5           68.5

3 思い切り遊ぶために十分な広さがない            351           44.2           44.8

4 遊具などの種類が充実していない            351           44.2           44.8

5 不衛生である              65             8.2             8.3

6 いつも閑散としていて寂しい感じがする              87           11.0           11.1

7 遊具などの設備が古くて危険である            130           16.4           16.6

8 緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない            160           20.2           20.4

9 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない              64             8.1             8.2

10 公園など遊び場のトイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていない            119           15.0           15.2

11 遊び場周辺の道路が危険である            165           20.8           21.1

12 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない              45             5.7             5.7

13 その他            132           16.6           16.9

14 特に感じることはない              46             5.8             5.9

不明・無回答              11             1.4

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            783

問30　あなたは、近所（お住まいの近く）で日常的にちょっとした子どもの話や世間話をする人はいます

か。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる            544           68.5           69.0

2 いない            244           30.7           31.0

不明・無回答                6             0.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            788

問31　あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと感じる

ことが多いと思いますか。（選択は１つ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 楽しいと感じることの方が多い            514           64.7           65.3

2 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい            187           23.6           23.8

3 つらいと感じることの方が多い              26             3.3             3.3

4 わからない              54             6.8             6.9

5 その他                6             0.8             0.8

不明・無回答                7             0.9

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            787

問31-１　問31で「１．楽しいと感じることの方が多い」を選ばれた方にお伺いします。 子育てをする中

で、どのような支援・対策が有効と感じていますか。（選択は３つまで）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 放課後児童クラブ（学童保育）の充実              94           18.3           18.9

2 子育て支援のネットワークづくり              45             8.8             9.1

3 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）            116           22.6           23.3

4 子どもの教育環境の充実            183           35.6           36.8

5 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実            226           44.0           45.5

6 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備            246           47.9           49.5

7 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減            206           40.1           41.4

8 援護を要する子どもに対する支援              36             7.0             7.2

9 その他              20             3.9             4.0

不明・無回答              17             3.3

N （％ﾍﾞｰｽ）            514            100            497

 

  



77 

問31-２　問31で「２」または「３」を選ばれた方にお伺いします。 あなたにとって子育てのつらさを解消

するために必要な支援・対策は何ですか。（選択は３つまで）
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 放課後児童クラブ（学童保育）の充実              20             9.4             9.8

2 子育て支援のネットワークづくり              30           14.1           14.6

3 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）              46           21.6           22.4

4 子どもの教育環境の充実              69           32.4           33.7

5 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実              76           35.7           37.1

6 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備              83           39.0           40.5

7 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減              58           27.2           28.3

8 援護を要する子どもに対する支援              38           17.8           18.5

9 その他              30           14.1           14.6

不明・無回答                8             3.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            213            100            205

問32（１）子どもに関すること（選択はいくつでも）　あなたが、子育てに関して日常悩んでいること、あ

るいは気になることは何ですか。
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気や発育発達に関すること            164           20.7           21.1

2 食事や栄養に関すること            159           20.0           20.5

3 子どもとの接し方に自信が持てないこと              96           12.1           12.4

4 子どもと過ごす時間が十分取れないこと            128           16.1           16.5

5 子どものしつけ・教育に関すること            407           51.3           52.4

6 子どもの友だちづきあいに関すること            295           37.2           38.0

7 子どもの不登校など              46             5.8             5.9

8 その他              22             2.8             2.8

9 特にない            157           19.8           20.2

不明・無回答              17             2.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            777

問32（２）あなたに関すること（選択はいくつでも）　あなたが、子育てに関して日常悩んでいること、あ

るいは気になることは何ですか。
(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てに関して配偶者の協力が少ないこと            129           16.2           16.7

2 配偶者と子育てに関して意見が合わないこと              99           12.5           12.8

3 子育てが大変なことを親族、近隣の人、職場など周りの人が理解してくれないこと              21             2.6             2.7

4 自分の子育てについて親族、近隣の人、職場など周りのみる目が気になること              35             4.4             4.5

5 子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと              36             4.5             4.7

6 仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと            221           27.8           28.6

7 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと              80           10.1           10.4

8 子育てのストレス等から子どもにきつくあたってしまうこと            169           21.3           21.9

9 子育てによる身体の疲れが大きいこと            155           19.5           20.1

10 子育てにかかる出費がかさむこと            369           46.5           47.8

11 住居が狭いこと              94           11.8           12.2

12 その他              28             3.5             3.6

13 特にない            168           21.2           21.8

不明・無回答              22             2.8

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            772

問33　あなたは、ご自身の子育てが地域の人に支えられていると感じますか。（選択は１つ） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる            447           56.3           57.8

2 感じない            326           41.1           42.2

不明・無回答              21             2.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            773

*問33「１．感じる」を選ばれた方 特に誰から支えられていると感じますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近所の人              81           18.1           38.6

2 同じ世代の子どもを持つ保護者            168           37.6           80.0

3 民生委員・児童委員や自治会、こども会などの地域団体の人              41             9.2           19.5

4 地域活動を行っているＮＰＯなどの人                5             1.1             2.4

5 市役所の職員                7             1.6             3.3

6 その他              14             3.1             6.7

不明・無回答            237           53.0

N （％ﾍﾞｰｽ）            447            100            210
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*問33「２．感じない」を選ばれた方 特に誰から支えて欲しいと感じますか。（選択はいくつでも） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近所の人              17             5.2           17.7

2 同じ世代の子どもを持つ保護者              28             8.6           29.2

3 民生委員・児童委員や自治会、こども会などの地域団体の人              21             6.4           21.9

4 地域活動を行っているＮＰＯなどの人              17             5.2           17.7

5 市役所の職員              20             6.1           20.8

6 その他              28             8.6           29.2

不明・無回答            230           70.6

N （％ﾍﾞｰｽ）            326            100              96

問34　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんが３人以上いる、もしくは多胎（双子や三つ子）のお子さ

んがいる方にお伺いします。（該当しない場合は、自由記述へ） どのような支援やサービスがあれば、子育

ての負担を軽減するのに有効だと思われますか。（選択は１つ）

(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 塾など習い事への経済的支援            107           13.5           35.5

2 放課後児童クラブ（学童保育）利用料への支援              18             2.3             6.0

3 衣料品や食料品、日用品など生活必需品への支援              67             8.4           22.3

4 住宅費への支援（家賃補助や住宅ローンの負担軽減など）              60             7.6           19.9

5 自然体験などの活動費（学校行事を除く）への支援                6             0.8             2.0

6 同じ境遇にある母親や父親との交流                4             0.5             1.3

7 多子・多胎育児経験者による相談支援                3             0.4             1.0

8 その他              36             4.5           12.0

不明・無回答            493           62.1

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            301

問34-１　２番目に有効だと思われる番号をお選びください。（選択は１つ） （該当しない場合は、自由記

述へ）
(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 塾など習い事への経済的支援            106           13.4           33.1

2 放課後児童クラブ（学童保育）利用料への支援              13             1.6             4.1

3 衣料品や食料品、日用品など生活必需品への支援              76             9.6           23.8

4 住宅費への支援（家賃補助や住宅ローンの負担軽減など）              79             9.9           24.7

5 自然体験などの活動費（学校行事を除く）への支援                7             0.9             2.2

6 同じ境遇にある母親や父親との交流                4             0.5             1.3

7 多子・多胎育児経験者による相談支援                5             0.6             1.6

8 その他              30             3.8             9.4

不明・無回答            474           59.7

N （％ﾍﾞｰｽ）            794            100            320

 

 


